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IHacnoopr
(poH1a OLIEHOYHBIX CPEACTB
10 IMCHHUILIHHE «MaTeMaTuKa

KoHnTponupyemsble pazensl (TEMBbI)
TUCHUAIUINHBL*

HanmenoBanue
OIIEHOYHOTO CPEJCTBA

JleMicTBUTEIBbHBIE YHCIIa

Kontponbnas padora Ne 1
Tect

[Ipoekt

Crenennast GyHKIUS

Konrponsnas padora Ne 2
Tect

WNupuBuayanbHOE 3ajaHue

[TokazarenbHast QyHKUIUS

Kontposbnas padora Ne 3
Tect

NuauBuayaibHOe 3a1aHUE

Jlorapudmmueckas GyHKIUSI

KonrtponsHas padora Ne 4
Tect

NupuBunyanbHOE 3ajaHue

OCHOBEI TPUTOHOMECTPHUH

Kontponbnas pabota Ne 5
Tect

WuauBuayanbHOe 3a1aHUE

Hauana matemMaTnyeckoro aHaiunsa

Kontponsnas padora Ne 6
Tect
WNHauBunyanbHOE 3ajaHuE

Pedepar

[IpsiMbIe 1 TJIOCKOCTH B TPOCTPAHCTBE

KonTponbnas padota Ne 7
WNuauBuyansHOe 3a1aHue

IIpoext

KoopauHnats!l 1 BEKTOPHI B
IIPOCTPAHCTBE

Konrponsnas padora Ne 8
Pedepar
IIpekr

MHororpanHuKu

Konrponsnas padora Ne 9
IIpekr

[TocTpoenue mMozaenei

10.

Tena v MOBEpXHOCTH BPALLEHUS

Konrtponsnas padora Ne 10




Pedepar
ITpekT
11.
W3mepenus B reoMeTpuu Konrponbnas padora Ne 11
Pedepar
IIpexr
Tect
12.
DneMeHTH KOMOMHATOPUKU Konrponbnas padora Ne 12
[IpekT
13. .
DJeMEHTBI TEOPUU BEPOSITHOCTEH. Konrponbnas padora Ne 13
DJIEMEHTHI MaTEMaTUYECKON
Pedepar
CTaTUCTHKH
WNHpuBunyansHOE 3a1aHUE
[IpekT
IIpomexyTouHas arrecTanus .
1 p yT H HToroBasi KOHTpOJIbHAS PaboOTa 3a MEPBBII
(1cemectp)
ceMecTp
2 IIpomexxyTouHas arrecranus
DK3aMeHallMOHHAasl KOHTPOJIbHAs paboTa
(2 cemectp)

* HauMeHoBaHHUe TeMbl (pas/ena) uiaM TeM (pa3zielioB) yKa3aHbl B COOTBETCTBHH ¢ paboueil mporpaMmoii
JTUCIUTUIAHBI.



denepanbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OFOKETHOE 00pa30BaTEIHLHOE YUPEIKICHNE
BBICIIET0 00pa30BaHus
«benropoackui rocy1apCTBEHHbBIN arpapHbii yHuBepcuTeT uM.B. . I'opunay
Kadenpa obiieo0pa3zoBaTebHBIX JUCIUTIINH

KomiuiekT 3aganui 1Jisi KOHTPOJIbHBIX padoT
10 AUCHOUIIIIMHE mMamemamuKa

Kontpoabnast padora Nel.

Bapmuanr 1
1
1. Haifnure cymMmmy 6eckoHeuHo yObIBaromeii mporpeccuu, ecmu P2 = 9,bs = 3

2. Haiinure 3Ha4eHHE BBIPAKEHUS:

. 6) ¥2°.5° ;

2) 10,0625 062

3. Beruucaure:

2) Y4-48;6) Yo* 22 {27

4. Bpruuciaure:

7-422 - Y7+22.

5. Breruucnwure:

& - 0,5
2) Y50 3/30: 6) 3323531 5) 2125 2119 (z“) 05y

6. Ynpocrtute BhIpakeHUE:
32

64,3
a) Ybdb ; 6) (a2 - b Ha’b%: B) 12—

-05

7. Coxpatute Apo0Ob:
X+y

x> +y

Bapuanr 2.

1
1. Haiigute cymMmmy O€CKOHEUHO YOBIBAIOIIEH MIPOTPECCUH, €CIH by =4,by = Z

2. Haiinure 3HaueHUE BBIPAXKEHMUS:



9
a) 31’6—%;6) Y3r. 2 : B) 8-28—':ﬁ.
i) 516

. Beruucnure:
a) 48-4/2;6) 2 8273
. Beruucnure:
{10+4/19 -4/10-419 .
. Beruucnure:

1.4

1
a) 27 -43:6)27' + -3 8)| 2 7 | -4™;1)0,00032°%,

. YIIPOCTUTE BBIPAKEHHUE:

1.4 2.4
3 -
7

a) Vava ;6)afai-a Y@+ im) |y | |y

o |

. Cokparure 1po0b:
33
x?—¢?
1t

x+x¥c? +c

KonrpouabHasi padora Ne2

Bapuanr 1
y—

1. Haiitu obiactb onpezenenus GyHKuy »=V4—x"
2. U300pa3uTh 5cku3 rpaduka GyHKIUH Y=X
3. Pemuth ypaBHEHUE:

1) Vx+1=3

2) V2x +3=x

3) V- 4x2-16=2
4)x+1=~/—8——4x

5) V2X +4x -3 =-1
6) VX +17 —+/x+1=2

7 V1=-2x =/13+x =/x +4
8) V3—-x-JVx+4 =46

4. PeminTh HEPAaBEHCTBO:




a) Y I+E}x+2 )
6)V3x —2 < -2
5. Haiitu Qpynkuuio, obparayro k ¥=—2%+1 . yxasaTs eé o6nacTs onpeeneHus u
MHOKECTBO 3HadeHuit. Ha 0lHOM pHCyHKE IIOCTPOUTH rpad)MKU JaHHOM (yHKIUH 1

(dbyHKIIMH, 0OpaTHOM K TaHHOM.

Bapuanr 2
i

1. Haiitu o6nacts onpeneienns Gynkmun Y — VX — 9

2. V3006pa3uts dcku3 rpaduka GyHkiun » =+

3. Pemuth ypaBHEHue:

1) v3x-1=12
2) N6—X =X
3) V2x+3++/3=0

4) Vax2 —9x +2=x-2

5) V-3x-x%*=9

6) Vx+13-/x +1=2
N B3x+4+/x-4=2/x
8) Va+x -/5-x=22

4. PemuTh HEPAaBEHCTBO:
a) Vx—8>x-5

6)Vdx —1 < —1

5. Haiitu Qpynkuuro, obparayio k ¥=2x+1 : yxasars eé 061acTs onpeaenacHus u
MHOECTBO 3HaYeHHUil. Ha oJHOM prcyHKe MOCTPOUTD rpaduKy JaHHOW PYHKITUU U
byHKIMH, 00paTHOM K JaHHOM

KonTpoJsbHnas padora Ne3

BapuanTt 1
1. M3o6pa3ute cxemaTnuecku rpaduk GyHKUMU U OMUIINATE 1O TpaduKy CBOMCTBA:

a)y =2.3%
b) y = 0.5*

2. CpaBHUTE yucha:

() @)



b) 51.2H 50.6.

3. Pemure ypaBHEHHUE:

n() =as

1

3x _ =
2)2? =3

3)5%**t —5* =4
4) 2%t =3+ 2%+ 7+ 2%+1=02
5)3*?—3*3 =6
6)4  —12+27+32=0
4. Pemmte HEPABEHCTBO:
a) 4952 > 8

b) 2.7%°+ > 2.7%

a\* a4
o(13) <2
d) 0.1%*1 > 100

) (vV3)' T >1

5. Pemmre cucreMy ypaBHEHMIA:

3*—-—3Y =8 -
B
3% *3Y =
Bapuanr 2
1. U300pa3ute cxemarnuecku rpaduk GyHKIMU U OMUILUTE MO rpaduKy CBOMCTBA
a)y = 1.5%
b) y = 0.7*
2. CpaBHUTE yncha:
Ve (1)3.
@ () =)
b) 2V2u 23
3. Pemure ypaBHeHue:



1) =5

2. 9% =27
3. 7 _7¥ =0
4,33 _ 2« 3%+1 _ 3x-1g)
5. 473 4+ 4% = 65
6.25 +3%5%4+2=0

4. PemmuTe HEpaBEHCTBO:
a) 995 =3 < 27

b) 0.3%°+6% > 0.3*

5. Pemure cucreMy ypaBHEHUIA:

( 2% +3Y =17
2741 _ 2% 3Y = 2

KonTpoabnas padora Ne4

Bapuant 1.
1. Brruucaure:

log, i; 6)logo,; 0.0001 ; p)log 549 ; 1)1g0,0001 ; 1) 1'33%81;

a) '
l 64
003z —
€) gi 729
2. Beruucnure:

a)l{]z—lgz _ 72rlogs7 © 6) 161084 3+1 . B) 22-log, 5 N (E)lﬂgz_ﬁ
2

3. Beruucaure:



2) log: 8 — log: 2 + lng51—5 ; 6)log; 8 + 310g3§ ;
log- 25
log; 5

4. Haiijmte 3nauenye spipakenns: 2/ o T 10g152 + 210g153

5. Iocrpoiite rpaduku pynkmuu: Y = logs (x — 2:]; logs(x — 4)

Haitnute oGnacth onpeaeneHus 3Tux QyHKITUH.
6. Pemure ypaBHEHUS:

log;(2 —x)+logs(—1—x)=3;

a)

logs(x? —4) —logs(x —2) =0
6) .
5) loga(x* — 3x + 10y =3

logix —log,x=2

r)

/. Pemute HEpaBEeHCTBA:

log,x = 3;
a)

logi(x+7) =-3;
2

lg(2x —3)=1g (3x —5) .
B) ;

logi(4x + 3) = -2
r) : '

Bapuanr 2.
1. Breruucnure :

2)l024 64 ; 6)log, 4V2;8)log 5 2v8;1)1g 10010 ;

logp,2 125 ¢) ngL(ZZS%JE) :
1) ! ’ 215

2. Bpeluucnure :

a) V,gzlagE_E + 910g914 :
—0,0251 3 .
6) 16 08z

B) ?l+lug? 44 zlﬂgz s

3. Breruucnwure :

10



a)l0g2 7 — log, 63 + log, 36 ;
6) 2log, 32 — log, 256 — 2 log, 14 ;
log19

B) 2
log127 "
P
4. HaitguTe 3HaY€HUE BBIPAKCHUS:

BEDEZE + 230@'122 + E-Oglzg
y =logi(x +2) logi(x + 4)

5. IocrpoiiTe rpaduku PyHKIHIM :

Hatitu obmacts onpeneneHus 3TuX (yHKIINH.
6. Pemnte ypaBHEHUS:

log,(x —2) +log,(x —3) =1;

a)

5) lg(x*—9)—Ilg(x—3)=0 |
logi(x® —4x —1)=-2

B) 2

logzx—logl X=6

1
T) 2 2

/. Peminte HEpaBEHCTBA:

logix = 3;
a) z
) log-(x +5) =3;

In(4x—5) =In (5x — 8)

B
logi(7x —4) = —1
r) 3 '

KonTpoabnas padora Ne§

Bapuant 1.

1.BeraucianTth
. 12 3r

a) Zln o, EC.".E[-ICDSIJ'.:—_HT{‘{.II{—T.
13 2

-

11



6) cus% ,ecaH cose = 0280 <o << .

T
B) 16 cosx + cos2y + cosdxy = cos8xy ,ecmuy = Z

2.YTIpOCTHUTE BBIpAKCHHE
a) cos(a — ) —cosla + 5) .

3.Pemte ypaBHeHHE
1) 3ctgx =0
2) — 2sinx = v2
3) VZcos(2x+5)+1=0

4) (sinx + 1)(ctg2x —~3) =0
5) cos2x + 3sinx = 2

6) tgx + ctgx =—2

7) cosx + cosbx =0

8) 5sinx + 6cosx =0

9) 4sin® = 3sinx cosx + Cosx

10) 3sinx + 5cosx = 4
Bapuant 2.
1.Beraucautse
a) COS0, eCclH sina = _z HT <. DL::E—I .
5 z,
6) sin 2 ,ecal sing = 2 H) <a=m-
5 )

1 1 ' . T
B) l6siny #+ sin 2x + sindx » sin 8y ,ecru x = -

2.YTIPOCTUTE BBI a>1<eHHe
2) sin{a + §) + sin

= (2%5 1,

Z 6o iard
SirP«o
1+coLcx’

B)

3.Pemte ypaBHeHue

1) 2tg3x =0
2) —2cosx =1

12



3) Ecos(g — E:c) —+v3=0

4) (1 -cos2x)(ctgx + ¥3) =0
5) cos2x —5sinx —3 =0

6) tgx +ctgx =2

7) sinx +sin5x =0

8) sinx—7cosx =0

9) 3sin®x + sinx cosx = 2€0S°X
10) 4sinx + 5cosx = 6

Konrpoabnasi padora Ne 6

Bapmanr 1.

32X
£

= 1 X .
o B = x _ R
1. Haiitu nponsBoauyo GpyHKiumu: 3X 3 ' (.3 +7)% e Cosx; .

) o S T 3 . —
2.HaiiTi 3Ha4eHne PON3BOAHON QYHKITUH f(x) =1 —6%x g rouke Xo = 8.
3.3anmcarh ypaBHEHHE KacaTelbHON K TpaduKy QyHKIIUU
f(x) =sinx —3x+ 2B TOouKe x5 = 0

4 Haliti npou3BOAHYIO (DYHKITUU: f(x) = log; (sinx),

5.Jlana ¢pyHKums: flx)=x>-2x*+x+3

Haigure:

a) CTallMOHAPHBIE TOUKHU

0) SKCTpeMyMbI (PYHKITUH,

B) MHTEPBAJIbl BO3pACTaHUA U YOBIBAHMUS,

r) HauOoJIbIlIee U HAaMMEHbIIIee 3HaUeHrne Ha oTpeske [-1;3/2],
1) TOCTPOMTH Irpaduk GyHKIHMK HA oTpeske [-1;2].

6. Haittu mepBoo6pasuyto byukuuu | (x) = 2/x, rpaguK KOTOPOH MIPOXOIUT Yepe3
Touky A(0;7/8).

7. BeIaucauTh MIomaab Gurypel, orpaHUYCHHOW THHUSMHU:
y=x?—-2x+2,0paMeiMmux =1, x =2,y =0

8. Boruncimth unTerpar: | (k’ + ;) dx, |;cos“xdx.

9. Beruucauts miomanb GUrypsl, OrpaHUYCHHON JTHHUSMU:

y=1—2xy=x?—5¢—3,

Bapuanr 2.
v C2xdi - = (4 —3x)%. e* = sinx; c
1.Haiitu npou3BOAHYIO QYHKIIHU: = z 0\ X))~ nx; ——
1 1

— Xn =
\r-i-BTOLIKe a 4-

2.Haiitu 3HaYeHme IPOU3BOJHOM QYHKIMN flx)=2-

13



3.3anucarh ypaBHEHHE KacaTelbHON K TpaduKy QyHKIUU
f(x) =4x —sinx+ 1B Touke x5 = 0

4 HaiiTi npou3BOAHYIO QYHKIIUU: f(x) = cos (log; x),
5.Jlana QyHKums: fl)=x>—x*—-x+2

Hainnure:

a) CTallMOHAPHBIC TOUKU

0) aKcTpeMyMbl (YHKITUH,

B) HHTEPBAJIBI BO3pPACTaHUS U YOBIBAHHUS,

') HanOoJIbIlIee ¥ HAMMEHBIIIee 3HAaUCHHEe Ha oTpe3ke [-1;3/2],
1) TOCTPOMTH Irpaduk GyHKIHMH HA oTpe3ke [-1;2].

6. Haittu mepBoo6pasuyio dpyukuuu | (x) =-3 ga.-"?, rpaduK KOTOPO# MPOXOIUT Yepes3
touky A(0;3/4).

7. BeraucnauTh miomaab Gurypel, orpaHUUYEHHOW TUHUSMHU:
y=—x>4+6x—5npamMeiMux =3, x =2,y =0

8. BBIUHCIINTD HHTErPA: | 13 (.1’2 + ;) dx, JGE sin®xdx,

9. BeraucnuTh miomaab GUrypel, orpaHIYeHHON TUHUSMHU:
y=3-2x,y=x?+3x-3

KounrpouabHasi padora Ne7.
Bapuanr 1

[Mpsimbie a u b mepecekarotes. [IpsiMast ¢ SBISCTCS CKPEIIUBAIOIICHCS € IPSIMOi a.
MoryT 51 ripsiMbie D 1 C OBITH TApaIICTbHBIMU?

[TnockocTh o mpoxoauT uepes3 cepeannnl 60koBbix cTopoH AB u CD tpanenuun ABCD-
touku M u N.
a) Jlokaxwute, uto AD napamiensHo o.
0) Haiigure BC, ecau AD =10cMm, MN= 8 cm.

[Tpsimast MA mpoxoauTt uepe3 BepmuHy kBajgpata ABCD u He neXuT B MI0CKOCTH
KBaJpaTa.

a) Joxaxwure, uro MA u BC ckpemuBaromuecs mpsMele.
B) Haiimure yron mexay npambeiva MA u BC, ecin yron MAD pasen 45°.
Bapuanr 2

[psimbie a u b mepecekarores. [IpsiMbie a 1 ¢ mapayieabHbl. MoryT ju psimbie b 1 €
OBITH CKpPEIUBAIOIIIMMHUCS ?

[Tnockocth a mpoxoaut yepe3 ocHoBanue AD Tpanennn ABCD. Touku M u N-
cepearHbl O0KOBBIX CTOPOH TpaICIUH.

a) Jlokaxwute, uto MN mapainensHo a.
0) Haiigute AD, ecniu BC =4cm, MN= 6 cm.

14



3. Ilpsamas CD npoxoaut uepes Bepiunny TpeyroibHuka ABC u He JeXUT B TNIOCKOCTH
ABC. E u F- cepenunnl otpeskoB AB u BC.

a) Jlokaxwute, uto CD u EF- ckpemmBaromuecs mpsmoie.
0) Haiinure yroa mexay npsmeimu CD u EF, yron DCA pasen 60°.

KonTposbnas padora Ne 8

Bapuanr 1
1. [lausl BeKTOpHI a U B, mpuueM, a=6i-8k, b=1, ab=600.

Haiinute a) a*b; 6) 3HaueHne M, Ipu KOTOPOM BEKTOPHI a U ¢(4;1;M) nepreH AnKyISpHBI.
2. Haiimure yron mexay npsmeiva AB u CD, eciim A(3;5-1;3), B(3;-2;2), C(2;2;3), D(1;2;2).

3. Jau npasunbHsiii TeTpasap DABC c pebpom a. mpu ciMMeTpHH OTHOCUTEIBHO
mwiockoct ABC touka D nepenia B Touky D1. Haitnure DD1.

Bapuanr 2

1. [lansl BeKTOpHI a 1 B, iprueM, a=4i-3K, b=2, ab=450. Haitnure a) a*b; B) 3Hauerne m,
IIPU KOTOPOM BEKTOPHI a M ¢(2;M;8) mepreHIuKyIsIpHEIL.

2. Haiinure yroa mexay npsmeivu AB u CD, eciim A(1;1;2), B(0;1;1), C(2;-2;2), D(2;-3;1).

3. an npasmibHbiii TeTpadip DABC ¢ peOpom a. pu CUMMETPUH OTHOCUTENIBHO TOUKH D
mnockoctb ABC nepenura B uiockocts A1B1C1. Hagure paccTtosiHue Mex1y STUMUA
IJIOCKOCTSIMHU.

KounTpoJasnasi padora Ne 9
Bapmuanr 1.
1. OcHoBaHue NMPSIMOI MPU3MBI - TPSIMOYTOJIbHBIN TPEYTOJBHUK C KaTeTaMu 6 U 8 cM.
Haiinute mioniaas 60KOBOM MOBEPXHOCTH MPU3MBI, €CITU €€ HauOoJIbIas 00KOBas rpaHb-
KBaJpar.

2. bokoBoe pedpo MpaBUIIHLHON YETHIPEXYTOJbHONW MUPAMHIBI paBHO 4 cM 1 00pa3yer ¢
IUIOCKOCTBIO OCHOBaHMs1 yroi 45°,
a) Haiinure BbICOTY TUpaMUbL;
0) Haiinure miomaas 60KOBOM MOBEPXHOCTH MTUPAMHUIBI.

3. Pebpo npaBuiibHOTO TeTpadapa DABC paBHO a. mocTpoiite cedeHue TeTpaspa,
npoxoJsiee uepes cepeauny peopa DA napamnensHo miockoctu DBC, u natinure
TJIOMIAh ATOTO CEUCHUSI.

Bapuanr 2.
1. OcHoBaHue NPAMO MPU3MBI - IPSIMOYTOJIBHBIN TPEYTOJIBHUK C TUIIOTEHY301 13 cM 1
KareToM 12 cM. HaluTe IO b OOKOBOM MOBEPXHOCTH, €CITU €€ HauMeHbIasi O0KoBast
rpaHb- KBaapar.

2. BrpicoTa npaBUILHON YETHIPEXYTOJIBLHON MUpaMUIbI paBHA 6 ¢M, a OOKOBOE PeOpo
HAKJIOHEHO K IIOCKOCTH OCHOBAHMUS T10]1 YTJIOM 60°.

15



a) Haiiqute 60xoBOE peOpo MUpaMuIbl;
0) HaiiguTe momaab O0KOBOM MOBEPXHOCTU MUPAMHUIBI.

Pebpo npasunsHOro TeTpasapa DABC paBHO a. mocTpoiiTe ceueHre TeTpaspa,
npoxosiiee yepes cepeaunbl pedep DA u AB mapannensno pebpy BC, nainure
TUTOIIA b ATOTO CEUYCHUS.

KounrpoasHas padora Ne 10
Bapuanr 1

1. Paanyc ocHOBaHMS ITUJIMHIpA paBeH 5 CM, a BBICOTA MWIMHAPA paBHA 6CM. HalaUTE
TJIOIIA/Ib CEUCHUS, IPOBEACHHOTO MapajljIeIbHO OCH IWJIMH]IpA HAa PACCTOSSHUM 4 CM OT
Hee.

2. Pagmyc mapa paBeH 17 cM. HaliuTe IO CEUCHHUS MIapa, YIAICHHOTO OT €T0
1eHTpa Ha 15 cwm.

3. Pagmyc ocHOBaHus KOHYcCa paBeH 3 M, a BbICOTa 4 M. HAIUTE 00pa3yIoIyIoO U
IUIOIAb OCEBOIO CEUEHHUSI.
Bapuant 2

1. Bricota nununaapa 8 oM, pagnyc ocHoBaHus S am. L{unmnaap nepeceueH
IJIOCKOCTBIO NAPAJIJIENIBHO OCH TaK, YTO B CEYEHUH MOJydnics kBaapar. Haiaure
PAcCTOSIHUE OT 3TOT0 CEUYEHHUs 10 OCH HUIUHAPA.
2. Paguyc cdepsl paBeH 15 cM. HaliauTe IIMHY OKPY>KHOCTH CEUEHUS, YAAIEHHOTO OT
1eHTpa cdepsl Ha 12 cm.

o
3. OOpa3syrommast koHyca | HakJIOHEeHa K IJIOCKOCTH OCHOBAHUS TIOJT YTIIIOM 307,
Haiinure BBICOTY KOHYCa U ILIOIIAAb OCEBOTO CEYEHUS.

KounrpouabHas padora Ne 11
Bapuanr 1

OcHoBaHMe TPSIMOM TPU3MBI - IPSMOYTOJIbHBINA TPEYTOJIBHUK C KATETOM 6 CM U OCTPHIM
yriaom 45°% O6bem npusmel pased 108 cm2. HaliguTe miomans NOIHOM MOBEPXHOCTH

MIPU3MBL.

OcHoBaHUE TUPAMUJIBI - IPSIMOYTOJIBHUK CO CTOPOHAMU 6 U 8 CM. HaluTe 00BEM
UpaMu/Ibl, €CIM Bce ee O0KOBbIE pedpa paBHbI 13cM.

OceBbIM CEYEHHEM KOHYCa ABJISIETCS] paBHOOEAPEHHBIN MPSIMOYTOJIbHBIN TPEYTOJIbHUK,
2 )
ioniaib Kotoporo paBHa 9 m°. Haiinute o6beM KoHyca.

Bapuanr 2
OcHOBaHHUEe TPSIMOI IPU3MBI ABISETCS poMO €O cTopoHoi 12 ¢cM u yriom 60°. Menbluee
U3 IMaroHaJIbHbIX CEYEHUN MPU3MBI ABJIsieTCs KBagpaToM. Haliure 00beM mpu3MBbl.

OcHoBaHue TUpaMUIbl TPEYTOJbHUK € KaTeTamu 12 u 16 cMm. Bce O0KoBbIE pedpa
IHMpaMUIBI 00Pa3yIoT ¢ €€ BBLICOTOM yruibl, paBHble 45°%. Halinnte 06beM IHpaMubL.
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3. Ilnomans oceBOro cedeHusi KOHyca paBHA Pa3HOCTH IUIONIAIe OCHOBAHUH, a paiyChl
ocHoBaHui R u r. Haligute 06beM 3TOr0o KOHyca.

KonTpoJasnasi padora Nel?2.

Bapuanr 1.
1. I'pynmna ctyaeHToB uzydaet 10 paznuusbix AUCHUTUINH. CKOJBKUMHU CITOCOOaMU
MOYKHO COCTABUTbH PACIIHCAHUE 3AHATUM B IOHEEIBHUK, €CIU B ATOT JIEHb JOJKHO
OBITh 4 pa3HBIX 3aHATHUSA?

2. 10 crynentoB, cpeau kotopbix C. @eaun u A. [lIunos, cinydaitHeiM 00pazom
3aHUMAIOT ouepeab B OMOInoTeKy. CKOIbKO MMEETCSl BAPUAHTOB PACCTAHOBKHU
CTYJEHTOB, Korna Mexay deaunsiM u [LInnoBbiM okaxyTcst 6 CTYJIEHTOB.

3. B ypne 12 6enbix u 8 depHbIX mapoB. CKOJIBKUMHU CITIOCOOaMU MOYKHO BBIOPATH 5
IapoB, YTOOBI CPEU HUX OBbLIO: @) 5 YepHBIX; B) 3 OEJNbIX U 2 YePHBIX?

4. CKOJBKHMH CIIOCOOAMHU MOKHO PACTIPEAEIUTh O Pa3IMUHbIX MOJAPKOB MEXKIY
YeThIPbMsI peOsITUILIKaMU ?

Bapmanr 2.

1. N3 10 manpunkoB u 10 ACBOYCK CIIOPTHBHOI'O KJIaCCa OJIA y4aCTHUA B 3CT3(1)CTC Hag10

COCTaBUTh TPU KOMAH/IbI, KaXasl U3 KOTOPHIX COCTOMT M3 MaJIburKa U JICBOYKHU.
CKOJBKHUMH cI1Ioco0aMU ATO MOYKHO CA€elIaTh?

2. VY oHOTrO MIKOJBFHUKA UMEETCS 7 pa3IMUHbIX KHUT JJ1s1 OOMEHa, a y Apyroro 16.

CKOJIbKMMU cI0CO0aMU OHM MOTYT OCYILIECTBUTh OOMEH: KHUI'a HAa KHUT'Y? J[B€ KHUTH Ha

JIBE KHUTHU?

3. CKOJIbKMMU CIIOCO0aMU MOXKHO PacpeIeInTh 15 BBITYCKHUKOB 10 TPEM paiioHam,

€CJIM B OJHOM U3 HUX UMEETCS 8, B APYTOM S5 U B TPEThEM- 2 BAKAHTHBIX MecTa?

4, CKOJIBKMMU CIIOCO0aMU MOYKHO COCTaBUTh HA0Op U3 6 MUPOKHBIX, €CIIU UMeeTCs 4

COpTa MUPOKHBIX?

Kounrpoabnas padora Nel3.

Bapuanr 1.

1. U3 60 BompocoB, BXOAIIME B dK3aMEHAIIMOHHBIE OWJIETHI, CTyNeHT 3HaeT 50. Haiitu

BEPOSITHOCTh TOTO, YTO CPEIU 3-X HAyTaJl BHIOPAHHBIX BOIPOCOB CTYACHT 3HAET: a)

BCE€ BOTIPOCHI; B) JIBa Bompoca?
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2. U3 OyxkB pa3pes3Hnoii a30yku coctapneHo cioBo CTATUCTUKA. Kakosa
BEPOSATHOCTH TOTO, YTO, TIEpeMenaB OYKBbBI M YKJIaJAbIBas UX B S 11O OJTHOM
(maynauy), nomyuum cioBo: a) TUCKU? B) KUCKA?

3. B ypHe 2 6enbix u 7 uepHbIX mapoB. U3 Hee Hayaady BeiHUMAIOT (6e3 Bo3Bpartal 2
mapa. KakoBa BepoSITHOCTb TOTO, UTO OHU 002 OyAyT pa3HbIX I[BETOB?

4. Tlpubop conepkXuT IBe MUKpOCcXeMbl. BeposaTHOCTh BbIXOAa U3 CTpos B TeueHue 10
net nepBoi MukpocxemMsl paBHa 0,07, a Bropoit 0,10. I3BecTHO, 4TO U3 CTPOS
BBIIILIA OJIHA MUKpOcxeMa. KakoBa BEpOSTHOCTH , UTO BBIIILIA U3 CTPOS TIepBas
MHUKpoOcxemMa?

5. Momnerty nmoaopaceiBatot 10 pa3. KakoBa BeposSTHOCTB TOTO, 4TO repb BeImaaeT 4
paza?

6. B cembe Tpoe nereil. KakoBa BepOsSTHOCTh TOT'O, YTO BCE OHU MaJbuUKU? CUUTATh
BEPOSITHOCTH POKIeHUS Manbunka- 0,51, a nepouku- 0,49,

Bapmanr 2.
1. B 6apabane peBoJibBepa 7 THE3/I, U3 HUX B 5 3aJI05KE€HbI NaTpoHbl. bapadan

IIPUBOJUTCS BO BpAIllCHUE, TOTOM HaXKMMAaEeTCs CIyCKOBOHM Kypok. KakoBa
BEPOSATHOCTh TOT'O, UTO, TOBTOPUB TAKOM OIBIT JABA pasza MoJps: a) 0ba pa3a He
BBICTpPENUT; 0) 00a paza peBoJIbBEP BLICTPEIIUT?

2. U3 6ykB pazpesnoit a30yku coctaieHo ciioBo CTATUCTUKA. KakoBa
BEPOSITHOCTh TOTO, UTO, IIEpeMeIlaB OyKBbI U YKJIAIbIBas UX B Psij 10 OJHON
(maynauy), nosyuum cioBo: a) KUT; B) CTATUCTUKA?

3. Tpu opyaus CTpEIsIOT B 1IeJIb HE3aBUCUMO APYT OT Apyra. BeposTHOCTh monaganus
B LIeJIb Kaxxaoro paBHa 0,7. HaliTu BepOsSTHOCTH MOMAaJaHus B LEJb: a) TOJIbKO
OJIHOTO OpyAust; 0) XOTs Obl OTHOTO?

4. 13 40 sk3amMeHaMOHHBIX OMIIETOB CTYIeHT CuopoB BelyuriI ToJibko 30. Kakum
BBITOJIHEE €MY 3aMTH HA DK3aMEH, IIEPBBIM WJIU BTOPHIM?

5. Monety noaopacsiBatot 10 pa3. KakoBa BEpOATHOCTh TOTO, UTO T€pO BHIMIAJIET XOTS
OBl 07TuH paz?

6. B cembe Tpoe aeteit. KakoBa BEpOSATHOCTH TOTO, UTO: OJAWH MaJIbYUK U JIBE JICBOYKHU.
Cuurtath BepOsSTHOCThH POXKJICHUS Maidbuuka- 0,51, a neBouku- 0,49

KPUTEPUHU OLIEHKH BBIIIOJTHEHUS KOHTPOJIBHOM PABOTHI
Ouenkoii «5», ecnu:
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-paboTa BBINOJIHEHA OJHOCTHIO;

-B JIOTUYECKUX PACCYXKICHHUAX U 0OOCHOBAHHHU PEIICHHS HET MPOOEIIOB U OLIHOOK;

-B pCIICHNMH HET MAaTeMaTHYECKUX OIIMOOK (BO3MOXKEH OJMH HEIOYET, KOTOPBIA HE
SIBJSICTCS CTICICTBHEM HE3HAHHS WIIM HETIOHUMAaHUs y4eOHOTO MaTepHara).

Onenkoii «4», eciu:

-paboTa BBIMTOJIHEHA MMOJHOCTHIO, HO 0OOCHOBAHMS IIIarOB PEIICHUS HEIOCTAaTOYHBI (ECu
yMEHUSI 000CHOBATH PACCYKIEHUS HE SBIISIIOCH CTICIIHAIBHBIM 00bEKTOM MTPOBEPKH);
-IOMyIIIeHa OJHA OIMMOKAa WM €CTh JBa — TPHW HEAOYEeTa B BBIKJIAAKAX, PUCYHKAX,
yepTekax win rpadukax (€ciau 3TH BUIALI pabOT HE SIBJSUTHCH CICIHAIBHBIM OOBEKTOM
IIPOBEPKH).

Ounenkoii «3», eciu:

-JIONyIIEHO Oojiee OMHOM OMMOKM WM 00Jiee IBYX- TPEX HEJ0YETOB B BBIKJIAJKAX,
yepTekax Wid rpadukax (€cid 3TH BHIBI pabOT HE SBIBSUIMCH CHEIHUAIBbHBIM OOBEKTOM
MIPOBEPKH).

Onenkoii «2», eciu:
JOTMYIIEHBI CYIIECTBEHHBIC OIIMOKM, TOKa3aBIIWe, 4To oOydJaromuics He oOjagaer
00s13aTeIbHBIMM YMEHHUSIMH T10 JAHHOW TeME B TIOJIHOW Mepe.

[IpenonaBaresb MOXET MOBBICUTH OIIEHKY 3a OPUTMHAJIBHBIA OTBET Ha BOMPOC WIIHU
OpPUTMHAJIBHBIA CHOCOO pelIeHUs] 3ajlauyd, KOTOPhIE CBUJIETEIILCTBYIOT O BBICOKOM
MaTeMaTUYECKOM Pa3BUTHH OOYYalOLIErocs; 3a peueHue Oosee CI0XKHOW 3alayd WId
OTBET Ha 0OJiee CIOXKHBIM BOIPOC, MPEAJIOKEHHBIE JOMOJHUTEIBHO MOCIE BBIMOIHEHUS
UM KaKUX-TM00 APyrux 3aad.

Hrorosasi koHTpoJIbHAs padora 3a 1 cemecTp.

Bapuant Ne 1.
Pemnre ypaBHeHHE: 4% — 3% 4% —4 =10

Pemnre ypaBHeHue: 7% ~3%+2 =1

Pemnre ypaBHeHue: 7% + 7%%1 + 7%+2 = 399

Pemure ypaBHeHHe: v4x +1++/3x—2 =5
Pemure ypaBHeHuUE: 8+ 2x —x? =6 — 3x
Pemire ypaBHeHue: logs(x — 2) +loga(x+ 2) = loga(2x— 1)

Pemnre ypaBHEHUE: l0g23(2x — 1) — logazx = 0

©© N o 0o~ 0 D oe

Pemnre HepaBeHCTBO: 1,15%7% = 1,21
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10.
11.

12.

13.

14.

9.
10.
11.

12.

13.

14.

PemmTe HepaBeHCTBO: log,(5x— 9) = log,(3x+ 1)
PemmTe HEpaBeHCTBO: logs(x? — 7x) = 1

Haiinnre 3HaueHne BbIPAKEHHUS:

11+5l0g:18
a) logz32 —log=243; 6) log:4 + log:2; E) PR
- 2 ] B

[Toctpouts rpaduk PyHKIIMM U OTIPEACTUTH €€ BUIT: y = x* + 3

:ns':n—ﬂ:}h:nsl:'f—n:}

YHpOCTI/ITe BBIPAKCHUC!
El

inl Zmr—a)—sin (%—rx}
. =5 1
yr[pOCTI/ITe BBIPa’KCHHUC  51n (? - G!) — - £05d

Bapuant Ne 2.
Pemnre ypaBHeHHE: 5% — 4% 5% =5

gx+2+d
Pemute ypaBHeHue: -  * =

[~

3

[ ]

Pemnre ypaBHeHue: 5271 —5%~% =48

Pewmnre ypaBHeHUE: +2x +5 ++/6 +x =3

Pemure ypaBHEHHE: v3x —x2 =4 — x

Pemre ypaBHeHue: log,(x) + loga(x +2) =3

Pemute ypaBHEeHHE: logps(4x — 1) — loges(7Tx—3) =1
PemmTe HepaBeHCTBO: 2,5%%% = 6,25

Pemnte HepaBEeHCTBO: lagps(12x + 2) = logg.(10x + 16)
Pemnte HepaBEeHCTBO: log,(x? — 6x + 24) < 4

Havinnre 3HaueHUEe BbIpaKECHUS

a) log 572 —log 514; 6) logs152+ logays3; B) 2517 050as11

1.

[TocTpouTts rpaduk GyHKIIUK U OTIPEIASTUTD €€ BUII: ¥ = logypx + 2

sint{n—a)+sin EI:E— )

YrpocTture BbIpaXeHue:

*tg(m— a)

gin (w—)

e 1
VYrpocTuTe BEIpaXKeHHUE: sin (;—T - nx) — = sina

Bapuant Ne 3

Pemwre ypaBHenne: ()< -2« ()% =3
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10.

11.

12.

13.

14.

25

« 5yxi-sxts _ 18
Pemmnre ypasrenue: (2) 2

Pemure ypaBHeHue: 3% — 3%%3 = —78

Pemure ypaBHeHue: ¥3x—2 +yx—1=3
Pemnre ypaBHeHUE: vx? —3x —10 =8 —x
Pemnre ypaBHeHUE: logs(x+ 1) +logs(2x +1) =1

Pemnre ypaBHeHUE: logs 4 (x% — 5x + 8) — logz ox = 0

g
125

Pemnts HEpaBEHCTBO: (E} TR =
Pemmre HepaBeHCTBO: log:(6 —x) < log:(4 — 3x)
g g
PemmTe HEpaBEeHCTBO: logs(x2 +0,5x) = 1
z

Haitgure 3HaueHNE BBIPAXKECHUS:

11+05legala
- 1

a) log 56 — log 524/3; E}Iﬂglz%+ Iagu?—lq 3:)) 4

[TocTpouTs rpaduk GyHKIUH U OIPENETUTH €€ BU: ¥ = 8% + 2

ein (%+ fz_}

tginm—a
g }*

cos(mta) :-gli%ﬂx} =tg'a

JloKaxuTe TOXKIECTBO:

e 1
VIpocTuTe BhIpaKEHHE: sin ('3—T + a’) —-sina

JK3aMeHallMOHHAs padoTa 10 MaTeMaTHKe

Bapuant Ne 1

1. Pemmits ypaBHEHHE:

8#22%1_28%2%2 =05 ;
logs(x* +9)—logs(x+ 1) = 1.
2sinx+1=20

2. Pemnte HepaBeHcTBa
log:(2x —5) = —1

2lgb—lgx > 3lg?

3. YnpocTuTh BbIpaKE€HUE:
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sin{m+a)=cos (m—c)

AT
-:tg:__T—r:u

4. 3anucarh ypaBHEHHUE KacaTelbHON K rpaduky QyHKIUU

f(x) =3x* - 2x% + 1 B To4Ke c aGcuHCcCOH X, = 3

5. HaiiTu niomanas KpUBOJUHEHHON Tpareuu, OrpaHUuYeHHOMN rpapuKaMu
cnemyrommx GyHkmmii: ¥ =4x —x%,y=0x=1,x =2

&

o S9as
6. HaI/ITI/I 3HAYCHUC BBIpa)KeHI/ISIZ Y HIJH a= 5
as+2a 5

sinx

7. Haiinure nponsoanyio ¢pynkumm f (x) =

Bapuant Ne 2
1) Pemuth ypaBHEHHE:

5¥*1 4 5% + 5% 1 =31

log,(2x—1)=3
2sinx+1=10

2) PemmTh HEPaBEHCTBO:

loges(2—x)>—1; loge 1 x < —1
3) YIpOCTUTH BEIPAKCHHE:

tgrn—ﬂj ﬂﬂ[it+ﬂj
cos (m+a) tg:j:T‘—cr} '

4) 3anucaTh ypaBHEHHE KacaTeIbHOM K rpaduKy QyHKIIUU B TOUKE

f(x)=—x*+6x+8,x, =—2

5) Haiitu muromaapb KpUBOJUHEHHOM TpAIEIK, OTPaHUYEHHON TpapruKaMu
cnenyromux Qynximit: ¥ = 2x%,y=0,x=1,x =3

7 1

o 23+
6) HaiiTi 3HaueHME BhIpaKeHUs: —z —, IPH @ = 2
a2
o f Ex] _ 4x-3
7) HaiimuTe mpou3BOAHYIO (QyHKIIUH =

22



Bapuant Ne 3
Pemuts ypaBHEeHUE:

27 % = =
21
2log,2 — log;(x —1) =1+ log;5
_ T
25111(}(4—5)4—@: 0
Pemmnts HEpaBEHCTBO:
log,(7—x) <3
0,51g81 — lgx = Ig2

YIPOCTUTH BBIPAXKEHHUE:

sin{m+a)+cos (T—a)

~ATL .
ctg :'-T_ﬁ J
3anucarh YPaBHCHHC KacaTeJIbHOM K Fpa(I)I/IKy (1)yHKHI/II/I B TOYKC

flx)=—x*+6x+8,x, =—2
Halitu nomans KpuBOIMHENHON Tpaneuuu, OrpaHUYeHHON TpadukaMu
cnemyrommx Gynkmumii: ¥ =x7,y =0,x =1,x =2

i
o 2a 3
HaiiTn 3HaueHue BoIpakeHus: 7 3, IpH a = 4
ag—3a 2

Haiiaute npoussoanyo Gpynkuuu | () = x(x* +4)

KPUTEPUH OLIEHKH BBITIOJTHEHUS KOHTPOJBHOM PABOTHI
Onenkoii «5», ecim:
-paboTa BBITIOJIHEHA MTOJTHOCTHIO;
-B JIOTHUECKHUX PACCYKJEHUAX U 000OCHOBAHUH PEIICHUS HET POOEIIOB U OMHOOK;
-B pELIEHUU HET MaTeMaTHYECKUX OMIMOOK (BO3MOXKEH OJMH HEIOYeT, KOTOPHIA He
SIBJISICTCS CJICJICTBUEM HE3HAHUS WJIM HETIOHUMAaHMsI YIeOHOTO MaTepraa).

Onenkoii «4», eciu:
-paboTa BBHITIOJTHEHA MTOJHOCTHIO, HO 0OOCHOBAHUS I1aroB PEIICHUs HEI0CTaTOYHBI (€CiH
yMeHHsI 000CHOBATh PACCYKJICHHS HE SBJISIIOCH CTICIIUATBLHBIM 0OBEKTOM MTPOBEPKH );

-JIOTyIIIeHa OJlHAa OIIMOKa WJIM €CTh JIBAa — TPU HEJ04YeTa B BBIKJIAJKaX, PUCYHKax,
yepTexkax wid rpadukax (ecid 3TH BHIBI pabOT HE SBISUIUCH CHEIUATBHBIM OOBEKTOM
MIPOBEPKH).

23



Onenkoii «3», ecim:

-JIOTNyIIeHO Oosiee OJHOM OMMOKM WM 00Jiee JIBYX- TPEX HEJ0YETOB B BBIKJIAJKAX,
yepTekax Win rpadukax (€ciyd AT BUIbI paOOT HE SBISJIMCH CIEIUAIbHBIM 00BEKTOM
IIPOBEPKH).

Onenkoii «2», eciu:
JOIMYIICHBI CYIICCTBCHHBIC OIMMOKHW, TMOKa3aBIIHMe, 4TO oOydJaromuiics He oO0jamaer
00s13aTEIHPHBIMA YMEHHUSMH 110 JAHHOW TeME B ITOJTHOU Mepe.

[TpemogaBaTellb MOKET IOBBICUTH OIEHKY 3a OPUTHMHAJIBHBIA OTBET Ha BOINPOC WIIH
OPUTHHAJIBHBIA CIOCOO pEIICHHs 3a/Jadd, KOTOPhIE CBHJIETCIBCTBYIOT O BBICOKOM
MaTEeMaTUYEeCKOM Pa3BUTHH OOYYAroOIIEerocs; 3a pelleHHe Ooyiee CIIOKHOW 3aJaudl WIIH
OTBET Ha OoJiee CIOXHBIN BONPOC, MPEATOKEHHBIE TOMOIHUTEIHHO TIOCIE BBITOTHEHHS
UM KaKHUX-JIM0O JAPYTHX 3a7ad.
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denepanbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEILHOE YUPEIKICHUE
BBICIIIET0 00Opa30BaHUs
«benropoackui rocy1apCTBEHHbBIN arpapHblii yHuBepcuteT um.B.A. ['opuna
Kadenpa ob1ieo0pa3zoBaTebHBIX JUCIUTIIINH

TeMbl I'PYHIIOBBIX H/ NI HHAUBUAYAJBbHBIX IIPOCKTOB
1o JucuuIuiHe «MaremMaThka
I'pynnoBbie ¥/Mi1d MHAUBUAYAJbHbIE IPOEKTHI:

HenpepsiBHbIE p0odu

O1eHKH U MOTPelHOCTH

[IpuMeHeHre CI0KHBIX MTPOIIEHTOB B 9KOHOMUYECKHUX pacueTax
[TapannenbHOE MPOEKTUPOBAHUE

['eomeTpus Ha MECTHOCTH

Cpennue 3HaYeHUs U UX IPUMEHEHHE B CTaTUCTUKE
BexTopHoe 3aanne npsiMbIX U IJIOCKOCTEN B MMPOCTPAHCTBE
Hcnonp30BaHre BEKTOPOB B TEOMETPUH

. [IpaBUiIbHBIE ¥ TOTYTIPAaBHIIbHBIE MHOTOTPAHHUKH

10 Pa3BuTHEe HATJSITHBIX IPECTAaBICHUN

11.Brrunciienue miomaaei 1 00beMOB MHOTOTPAHHUKOB U TEJ BpaICHUS
12.CrnoxeHne rapMOHUYECKIX KOIeOaHu

13.I'paduueckoe penieHne ypaBHEHH 1 HEPABCHCTB

14 .TlpaBunbHBIE U MOTYNPABUILHBIE MHOTOTPAHHUKH
15.KoHnueckue ceueHus U uX MPUMEHEHHUE B TEXHUKE

16.0O1eHKa ynciia BO3MOKHBIX BApHAHTOB

17.Tlonsitue nuddepenimana u ero NpuI0KeHUs

18.Cxembl bepHy11 MOBTOPHBIX UCTIBITAHUIMA

19.UccnenoBanue ypaBHEHUN U HEPABEHCTB C MTapaMeTpOM
20.0O11eHKa BEpOSTHOCTH COOBITHIM

CoNoaRrLDE

KPUTEPUU OLIEHKH

1. Orenka coOOCTBEHHBIX TOCTHXKEeHMM aBTOpa (30 O6a/10B)

(ucmonp30BaHMe 3HAHWUN MPOTPAMMBI MO MPEIMETy, HAYYHOE WM MPAKTHYECKOe
3HAYEHHE PE3YNIbTATOB padOTHI, HOBU3HA PaOOTHI)

2. DpyaupoBaHHOCTh aBTOpa B paccMarpuBaemoi odsactu (30 6anioB)

(ucmonb30BaHNE U3BECTHBIX PE3Y/IbTATOB U HAYYHBIX ()aKTOB B paboTe, 3HAKOMCTBO
C COBPEMEHHBIM COCTOSIHUEM IPOOJIEMBI, MOJHOTA [IUTUPYEMOH JINTEPATypPbl, CCHUIKH Ha
VYEHBIX U HCCIICIOBATENICH, 3aHUMAIOIIUXCS JAHHOU MTPOOIEMOi)

3. Kommnosumust pabotsl 1 ee ocoderroctH (30 6ayioB)
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(memb paboTHI, JIOTHKA W3JI0KEHHS, OINUCAHUS, YOSIMTEIbHOCTh PacCyXICHHUMU,
OPUTHHAIILHOCTh MBIIUICHHS, CTPYKTYpa paboThl, COOTBETCTBUE CTPYKTYPHI TPEOOBAHHUSIM,
NPEIBABISICMBIM K WHANBUIYAIBHBIM IPOSKTAM TaKOTO THUIIA)

4. TpeboBanus k opopmienuro padbotsl (10 6amioB)

(cooTBeTCTBHE TPEOOBAHUSAM, MMPEABSIBISIEMBIM K pa00TaM TaKOTO THIIA)

OIICHKA «OTJMYHO)» BBICTABIISICTCA, €CJIA CTyIeHT Habpas 90 6amios;
OIICHKA «XOPOII0», €CIT CTYJCHT HaOpan 80 6amios,;

OIICHKA «YJA0BJETBOPUTEIbHO», €CIIN CTyIeHT HaOpas 70 6aios;
OLICHKA «HEY/AOBJIETBOPUTEJIbHO», €CIHM CTyIeHT Habpan menee 70

0aJuIoB.
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denepanbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEILHOE YUPEIKICHUE
BBICIIIET0 00Opa30BaHUs
«benropoackui rocy1apCTBEHHbBIN arpapHblii yHuBepcuteT um.B.A. ['opuna
Kadenpa ob1ieo0pa3zoBaTebHBIX JUCIUTIIINH

TeMbl I'PYNIOBLIX NJIH MHINBUAYA/IBbHBIX TBOPYCCKHUX 3aIIaHI/Iﬁ

1o JucuuIuiHe «MaremMaThka
Crenennast GyHKIUSA
[TokazarenpHast QyHKIHS
Jlorapudmuyeckas GyHKIUS
I'padnyeckoe pemieHne HEPaBEHCTB
OCHOBBI TPUTOHOMETPUH
[TonstTue nuddepeHnmana u ero NPUIOKEHUS.
[IpumeHneHne npou3BOAHOMN AJIsl UCCIENOBAHUS (PYHKINUU
[IpumeHneHne npou3BOAHOMN AJIsi HOCTPOEHUs IpauKOB QYHKIUH.
. IIpumeHeHne npOM3BOAHOMN AJIs1 HAX0XK/I€HUSI HAauOOJIbILIEr0 U HAMMEHBIIErO 3HAYSHHUSI
10 [TapamienpHOCTB NPSAMOMN U INIOCKOCTH. [lepneHaAuKYISIpHOCTD IPSIMOM U IJIOCKOCTH.
11.BerunciieHue miomaaen miockux (Guryp ¢ momMoIiblo HHTETPaIoB.
12.TTapamiensHOCTh IPSIMOM U TIOCKOCTH. [leprneHaAnKyIspHOCTh IPSIMOM U TIIOCKOCTH.
13.IIpssmoyrosibHas (IeKapTOBa) CUCTEMa KOOPAMHAT B TIPOCTPAHCTRE.
14 KoHnueckue ceuyeHus U uX NPUMEHEHHE B TEXHUKE
15.06beMbl MHOTOTPaHHUKOB.

CoNoOR~WNE

KPUTEPUU OLNEHKH
1. CooTBercTBHE coeprkanus TeMe — 30 OaoB;
2. llpaBuiibHas CTPYKTYpUPOBAHHOCTH HH(popMaiiuu — 30 6aios;
3. Hanuuue noruueckoii cBsi3u n3NokeHHou nHdopmaruu — 20 6aios;
4. CootBerctBre oopmiieHus TpedoBanusiM — 10 6aisos;
5. AKKypaTHOCTb ¥ TPAaMOTHOCTb U3JIOKEHUS U TIpeicTaBiienns pabotel — 10 6amios;

- OIICHKa «OTJIMYHO» BBICTaBIIsACTCSA, echau cTyneHT HabOpan 90 - 100
Oa/JIoOB;

- OLICHKA «XOPOIO0», €ClIU CTYJeHT HaOpan 80 6aios;

- OLICHKA «y/I0BJIETBOPUTEJIbHO», €CJIU CTyJIeHT HaOpan 70 6asios,

- OIICHKA «HEeYJI0BJIETBOPUTEIbHO», €CIH CTyAeHT HaOpan wmeHee 70
OaJIJIoB.
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denepanbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEILHOE YUPEIKICHUE
BBICIIIET0 00Opa30BaHUs
«benropoackui rocy1apCTBEHHbBIN arpapHblii yHuBepcuteT um.B.A. ['opuna
Kadenpa ob1ieo0pa3zoBaTebHBIX JUCIUTIIINH

Tembl pedpepaToB
IO AUCHOUIIIINHE «MareMaTuka»

Anrebpa: OCHOBHbIE Hauajla aHaIH3a.

CnocoObl BEIYHMCIIEHNS HHTETPAJIOB

Omnpenenenue aneMeHTapHbIX QyHKINN

JIBOVIHBIE MHTETPAJIbI U MOJSAPHBIE KOOPAUHATHI

CymHOCTh TMHEWHOW 3aBUCUMOCTH BEKTOPOB

OCHOBBI MATEMATUYECKOTO aHAIU3A.

OCHOBHBIE KOHIIETIIIUM MAaTEMAaTUYECKOTO MOJIETIMPOBAHMS.
MeTtoabl peleHus JUHENHBIX YPABHEHUM.

. Meroapl pelIeHNs] HETMHENHBIX YPAaBHEHUM.

10 OcHoBonoJyararonme KOHUENIMI MaTEMaTUYECKON CTaTUCTUKHY.
11.0Omnpenenenue ypaBHEHUS IEPEXOAHOTO MpoIlecca.
12.Penienne cMENIaHHBIX MaTEMATHUYECKHUX 3a7ad.
13.BbIunciaeHne TPUrOHOMETPUYECKUX HEPABEHCTB.
14.OcHoOBHBIE TPUTOHOMETPUUYECKUE (DOPMYJIBI.

15.0mnpenenenne 3kCcTpeMyMOB (YHKIIMI MHOTHX [T€PEMEHHBIX.
16.CymHOCTh aKCHOMAaTUYECKOTO METO/IA.

17.0OcHOBHBIE KOHILICTIIIUU MAaTEeMaTHUKH.

18.11penenbl 1 MPOU3BOIHBIE: CYIIHOCTh, 3HAUEHUE, BBIYMCIICHHUE.

CoNoOkwNE

KPUTEPUU OLNEHKH
1. HoBu3sHna pedepupoBanHoro tekcta - 20 6amwioB

( aKTyasbHOCTBH TPOOJIEMBI U TEMBI; HOBH3HA U CAMOCTOATEIHLHOCTH B TIOCTAHOBKE
po0JeMBbl, B OPMYyIUPOBAHUN HOBOTO acTieKTa BEIOpAHHOM JJIs aHaIu3a MPoOJIeMblI;
HaJIMYME aBTOPCKOM MO3UIIUM, CAMOCTOATEIBLHOCTD CYKIACHUM. )
2. CteneHb pacKpBITUS CYITHOCTH MTpoOieMsl - 30 6aninos

( cooTBeTCTBHE TUTaHA TeMe pedepaTa; COOTBETCTBUE COACPKAHUS TEME U TIaHy
pedepara; mosHOTa U TIIyOMHA PACKPBITHS OCHOBHBIX MOHSATUN MPOOJIEMBI;
000CHOBaHHOCTh CIIOCOOOB U METOAOB padOTHI C MATEPUAIOM; YMEHHE padoTaTh C
JUTEpPaTypOH, CUCTEMATU3UPOBATh M CTPYKTYPHPOBATH MaTepHall; yMeHHe 000011aTh,
COTIOCTABJIATH Pa3IMUHBIC TOUKH 3PEHUS TI0 pacCMaTPUBAEMOMY BOTIPOCY,
apryMEHTHUPOBATh OCHOBHBIE TIOJIOKEHHS M BBIBO/IBI )
3. OG0CHOBaHHOCTH BHIOOPA UCTOYHUKOB - 20 OasioB

( KpyT, MOJTHOTA UCIIOJIH30BAHUS JTUTEPATYPHBIX UICTOYHUKOB 11O TTPOOJIEME;
MPUBJICYCHUE HOBEUIIINX pa0OT 1Mo mpobiemMe (KypHaJlbHbIE MyOIMKalii, MaTepHaIbl
COOpPHUKOB Hay4YHBIX TPYIOB H T.1I.))
4.Cobmoienue TpeboBanuii kK opopmieHuto - 15 6amon

28



( mpaBWILHOE OYOPMIICHUE CCHIJIOK HA MCTIOIB3YEMYIO TUTEPATYPY; TPAMOTHOCTh
KyJIbTYpa U3JI0KEHHUSI; BIaICHHE TEPMUHOJIOTHEN U MOHATUMHBIM anmnapaToM MpoOJIeMbl;
cobiroieHue TpeboBaHu K 00beMy pedepara; KyJlbTypa o) OpMIICHHUS: BbIICIICHUE
ab3arieB)

5. I'pamotHOCTEL - 15 GanmnoB

( orcytcTBUe opdorpa@uueckux U CHHTAKCUYECKUX OITUOOK, CTUITUCTUYECKUX
MOTPEINIHOCTEN; OTCYTCTBHE OINEYaTOK, COKPAILIEHUH CIOB, KpOME OOIIETPUHSTHIX;
JUTEPATYPHBINA CTUJIb.)

OLIEHKA «OTJIMYHO)» BBICTABIIACTCS, €Cli CTyAeHT Habpan 86 - 100 6amios,;
OIICHKA «XOPOI0», €CIU CTyAeHT HaOpan 70 -75 6aos,

OIICHKA «YJA0BJIETBOPHUTEIbHO», €CITU CTyIeHT HaOpain 51 - 69 6amos,;
OLICHKA «HEY0BJeTBOPUTEIBLHO», €CIH CTyIeHT HaOpan meHee 51 Oana.

u
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denepanbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEINLHOE YUPEIKICHUE
BBICIIIETO 00Opa30BaHuUs
«benropoackui rocy1apCTBEHHbBIN arpapHblii yHuBepcuteT um.B. A, ['opuna
Kadenpa obiieo6pa3zoBaTesbHBIX JUCIUIUIUH

@doH/ TECTOBLIX 3a/IaHUI

IO AUCHUIIIINHE «MartemaTuka»

B tecte cogepxuTtcs 45 BonpocoB. Bpewmst BoimonHeHust pabotsl — 1,5 daca.

Hroroswlii TeCT 32 nepBhIil cemecTp.

1. HaiiguTe 3Ha4YeHHe BhIpaxkenus (—2) 2 + B'g- 425 . 205
e 33/4 nam 8,25

o 8

o 32/4

o 0,25

1

117\
o 64-ab-ab
2. Haiitn SHAYCHHUC BblpameHI/Iﬂ (_?_)
a 30

e 25
o 3,5
o 2,7
o 2

3. HaiiTi 3Ha4YeHHe BbIPAKEHHUS ([E‘».H}E -16%%): (V62 - Y16-47°%)
o 6
o 4
o 2
o 0

4. beckOHeYHasl 1eCATHYHAS HeNEePUOAUYECKAs IP00b HA3LIBACTCSH:
o PannonanbHBIM 4HCIOM
e lppaunoHaIBHBIM YHCIOM

o) HaTyp AJIBHBIM YU CJIOM
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O

LlenabimM ynciaoM

PanmonanbHbIe M HPPALIMOHAJIbHBIE YHCJIA 00PA3YIOT MHOKECTBO:
HarypanbHbix uncen

Lenpix uncen

JIeiCTBUTEIBLHBIX YHCET

KoMILJIEKCHBIX YHUCEIT

Yucio BHIAa 2w 0ecCKOHeYHAas ACCATHYHAA NIEPUOANIECCKANA IlpOﬁL Ha3bIBACTCH.
"

HNppanmonanbHbIM YKCIOM

PanmonanbHeIM yncioM

Llenpim ynciaom

HarypanbabiM unciom

Yucia, HCNOIb3yOIIHMECH IPU cYeTe NPeIMETOB WIH IS YKa3aHUA NOPAAKOBOI0
HOMeEpa TOro WJIM MHOI'0 IPeAMeTa, CPEeAH OJHOPOIHBIX , HA3bIBAKOTCSH:
HNppaumnonanbHbIM 4KCIOM

PannonanbHbeiM ynciomM

LlensiM yncinom

HarypanbsabeiM ynciiom

JlonmosiHeHHe HATYPAJIbHBIX YHCEJI HYJIEM U OTPULATEJIbHBIMUA YUCJIAMHU 00Pa3yoT
MHOKECTBO:

HNppaumnonanpHbIX yuce

PanmonansHbIX yucen

Llenpix uncen

Harypanbnbix uncen

I'eomeTpuueckas nporpeccusi Ha3bIBaeTC 0ECKOHEYHO YObIBAIOILCH, €CJIN:
Ecnu xaxxap1ii mocieayomuil 4wieH 00bIlie IpeablIyiero

Monyib ee 3HaMEHATENS MEHBIIIE €IHHUIIBI

Ecim xaxapid NoCaeayronyi 4ieH MEHBIIE MPEAbIAYIIETO

Ecan MOAYJIb €C 3HAMCHATCILA OoJbIIIEe CANHUIIBI

10.CymMma IBYX Y€THBIX YK Ce] eCTh YHUCIIO. ..

O

4ETHOE

HEYETHOE
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o0 UYETHOE WK HEYETHOE

o HH YETHOE, HU HEUETHOE

25.21

11.HaiinuTe 3HAa4YeHHE BbIPasKeHUil V2
o 4
o 2
o 0
o1

(2%.5%)"
12.Haiigute 3Ha4enne Bpipaxennii 10’
o 2
e 5
o 10
o 9

(3:{]3 x Y

13.HaiiguTe 3Ha4YeHne BbIpaxenuii x—'7- 2
O 13

o 135

o 27

@) 2

Jx-¥x- (xs)%

14. YnpocTure BhIpakeHue:

12
15

o X
0
o X
S
o x?3
12
® x




1

25 113
16.Beruuciure )

17.HajinuTe 3HaYeHUE BbIPAKEHUS (15 4°*27° )3
o 8

o 18

e 6

o 144

(2%

18.HaiimuTe 3HaueHNE BBIPAKCHUS:
o 3

o -3

o 2

kay, &y, <
19.HaiinuTe 3HaUYCHHE BBIPAKCHUS: =

[ ]

101915

16

. lag, 7Hag,—

20.HaiinquTe 3HAYCHUE BHIPAKCHUS 7
1
o 4
o 4
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o -1
o 7

. gy, 2Hay, 7=
21.Haiinute 3HaYeHUE BBIPAKCHUS:

o 2
o 12
o 12
o 4

22.Ynpocrure BbIpaxenue: 2"+ logs 75 — logs 3.
e 9

o 32

o b1

o 4

23.PemunTs ypaBHeHue: Vx+1+x =5
o -3

e 3

o 2,3

24 Pemiuth ypaBHeHHe: 5-7% 1 +4-3*+ 31 2.7 =0
@) '2
o 2
O 3

| e

PA I Al
25.PemiuTh HEPaBEHCTBO: (;) [?) <

o x=2

® 2

o x=12

26.Peminth ypaBHeHme: lg(x* —x) =1 —1g5

o 1;2
o -1:-2
o -1:2
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27.Peminth ypaBHeHue: logy(2x— 1) =log;x
o 11

o 1

o 0

28.PemintTh HepaBeHCTBO: log,(x+5) = 3
o (-5;3)

° (3tw)

o (-5itw)

29.PeminTe HEPABEHCTBO 67° <21

o (-03)
o (-=0)
o (3+w)
o (0;40)

30.Pewuume ypaenenue I(%__;gz_éb:é

o —-L-5
o L5

e 15
o 1-5

1>
31.Pewiume Hnepagencmeo (_ZJ <8.

o (-03)
o (=0
o (0:+0)
o (3+w)
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32. Ykaxute 00Jacth onpenesienus pyaxkuun y=f(X), 3aganHoii
F

v

h\
\
;’f \ / i)
\‘ / i N %
N/ 01 \ i
rpadguxom i
o (-3;6]
o [-1,6)
o [-57)
o [-5 6]
33.Ykaxkurte 00J1acTh 3HavyeHnil pynknuu y=f(X), 3aqannoi
o
I
. ™
f’ h / N
\-—/ s
AL Yo
rpagukom \“"‘ """
o [-5;7], x§2
o [-3;6]
* (3,6
o [52),(27)
34.YkaxnTe npoMekyToK Bo3pacranus ¢pynkuun y=F(X), 3anannoii
N
;\\ 1 l £
No /N[
ANZE RN
=2 ¢ [N
rpapuxom A\
o (-2;0)
e [6;2]

o (—2; —1)



O

35.YkaxnTe NpoMeKyToK yobiBanus pynkuun y=f(X), 3aganHoi

(@)

(@)

O

[-2; 2]

\ ot

‘Il I|f

rpagukom.
(—o0; 0]

[-1; O], [1; + o)
[-1; 1]

(—e0; 1], [0 1]

36.0Onpeneautsb BUJI GyHKIUMN y = G]x +5

O

O

O

O

[TokazarenbHas
Jlorapudmuyeckas
Crenennas
Tpuronomerpuueckas

JInaennasg

37.0npeneautsb BUJI GyHKIuUM y = (x)® +5

O

O

O

O

[ToxkazarenpHas
Jlorapudmuyeckas
Crenennas
Tpuronomerpuueckas

JInaennas

38.0mnpeneauts BUA GyHKIUHA ¥ = 2x + 9

(@)

(@)

(@)

ITokazarenbHas
Jlorapudmuyeckas
Crenennas
Tpuronomerpuueckas

JIuneinasa
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39.0mnpenenaurh Bua GyHknuu y = loggx + 11
o Iloka3arenpHas

e Jlorapupmuueckas

o CrenenHas

o Tpuronomerpuueckas

o JluHeiHas

40.OnpeneauTsb BUA PyHKUMHU ¥ = sin (2x + 8)
o [IlokazarenbHas

o Jlorapupmuueckas

o CreneHHas

e Tpuronomerpuueckas

o JluHenHas

41.)TuHeiiHas (PyHKUMS HA3BIBAETCS BO3pacTaloOlleil, eciu :
e K OOJIbIIIC HYJIS
o K MEHBIIIC HYJIA

o K paBHO HYJIIO

. o 2 ors
42 . UccaenyiiTte Ha YETHOCTh M HEYETHOCTh (yHKHH_7CO 3C =

e vyéTHad
o HeuéTHad

O HH YCTHAasA, HU HCUCTHAaA

43.MccnenyiiTe Ha YETHOCTb M HEUeTHOCTh QyHKnuw TS PI—-RAes,
e vyfTHas

o HeudETHas

O HM YETHAs, HU HeYeTHas

44 Kakas ¢yHKUMs SIBJsIeTCS BO3pacTaroie?

r=0,2"

O



L
Il
-2
[
b

O

45.Kakasi pyHKOusi siBjsieTcsi yoObIBalouei?

yv=02"7

y= 3"
o -

yv=(z)
[ ]

y=22°
o)
KPUTEPUU OLIEHKHA
Kpumepuu oyenxu mecmogwvix 3a0anuii ¢ nomowvio ko3gguyuenma yceoenus K
K=A/P, roe A — 4HCJIO NPABUJIBHBIX OTBETOB B TECTE

P — 0o01mee 4nciao oTBETOB

Kox¢ppuuuent K Ouenka
0,9-1 «5»
0,7-0,89 «“»
0,5-0,69 «3»
Menbue 0,5 «2»

denepanbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIBLHOE YUPEIKICHUE
BBICIIETO 00Opa30BaHUs
«benropoackuil rocy1apCTBEHHBIN arpapHbiil yHuBepcuret um.B. 5. ['opuna»
Kadenpa obmeoOpa3zoBaTebHBIX JUCIUATIINH

@®oH TECTOBBIX 3aJaHUM

10 JUCIMIUINHE «MaTteMaTnkay

B tecre conepxutcs 45 BoripocoB. Bpemst BeinoiaHeHust padboThl — 1,5 vaca.

HToroBnlii TECT 32 BTOPOH ceMeCTp.
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46.I'paduk kakoil pyHKIUM M300pakeH HA pUCYHKe? ..
y=sinx

. Yy=—cosx
. Yy=-sinx
y =COS X

A7.I'paduk kakoii pyHKIUH H300pasKeH HA PHCYHKe? ..

o Y=2cC0sX

o y =2sin X

y 1c:osx
O -
2

. y =—2sinXx

48.Ha o1HOM U3 PUCYHKOB H300pa:keH 3cku3 rpadpuka pynkuuu Yy =CtgX. Ykaxkure

€ro.

40



O

49.Ha oaqHOM U3 PHCYHKOB H300paskeH 3cKu3 rpadpuka pynkuun Yy =tgX. Ykaxkure
ero.

50.Pemute ypaBuenue Sin 2x=0,5.
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i§+4nk, keZ
(- 1) —+ TEk keZ

) %+nk keZ

(- l) +27ck keZ

(©)

51.Pemute ypaBHenne tg3Xx= V3.

2n
3

+

n
., he”Z

NA

52.Pemure ypaBHeHne COS X

2 2

ig+4nk, keZ

(@)

( 1) +271'k keZ

32n+47ck keZ

(- 1)k+1725+27tk keZ

(@)

53.Pemnte ypaBHeHHe 3sinx —3=0.
27k, keZ

O

o z+7zk, keZ
2
7k, keZ

Z+27rk, keZ
2
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54.Pemmte ypaBHeHHe 2c0SX++/3 =0.

J_r5—6n+2nk, keZ
i£+27tk, keZ
6
iz—;+2nk, keZ
(—1)k+1£+nk, kez
o 3
55.¥Ynpocrure Boipazkenue Sin 2a.- oS 3ot — COS 2o - Sin 3ot —Sin o
cosa —Ssina

O

o 0

o —2SIn o

. sindo—sina

56.Ynpocrure BhIpazkenue Sin 2o -Sin 3ot — COS 20 - COS 30 + COS Sa .
2C0Ss 50
sin 5a. + cos 5a
COS o, + COS Sa.

e 0
. 2T V4 2r . T
S57.Ynpocture BbIpa:xkeHue SIN— - COS— + COS— -SIN— .
15 15 5

5
3

. 2
1
5 2

. T

o —SIN—

15

T

COS—

15

T T . T . T
58.¥npocTuTe BbIpaxkeHue COS—-C0OS— —Sin—-Sin—.
7 42 7 42

57
COS—

o 42
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. brx
—SIN—
N

o 2

59.¥Ymupocrure Boipaskenue C0S54° -c0s9° +sin54° -sin9°.

5 €0s63°

o Sin63’

60.Ynpocrute Boipazkenue Sinl12°-cosl18” +cos12® -sinl8°.

3

o 2
1
2
—sin6®

o C0S6°

61.YnpocTuTte BoIpaxkeHHe COSXSIN2X +SiN X —COS2XSIN X .

o 2sin X
sin3Xx —sin x
sin X —sin3x

o 0
62.Bpruucaure: Sin (180O ~60° ) + COS( 270° +30° )

1-3
2

1+
° 2

&
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o 2
~1++3
o 2

53 Burtcnmre: cos(36o° —60° ) 4 cos(27o° +60° )

1+43
3 2

V2 . (3 1

64.HaiinuTe 3Ha4YeHUe BbIPAKEHUS —sin(—n — a) — —Sin(g + a), ecJiM oL = %

2 7 \2 NG
o 0

o -1
o 05

65. HaiiauTe 3nauenne Bbipasenusi /3c0s(mw—o)+ 2L sin (g — OL), ecau o= %

V3
@) '2
o -1
@) 2

66.HaiinuTe 3HaUYeHNe BHIPAKEHUS SSin(g —a)—Ccos(m—oa), ecam o= %

~3V3
23
33
~-23

(@)

67.Bpraucaunre 5—6C0820c, ecam Sino=-—

oolw
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5

. 32
133
o 32
)
o 4
35
. 4

68.Haiinure paguaHHyo Mepy yrJia, paBHoro -960.

69.HaiignTe rpagycHylo Mepy yrJja, paiuaHHasi Mepa KOTOPOro paBHA :—:

o 108°
o

© (ﬂiﬂl})
o

> ()

o 54°

70.0OnpenenuTe 3HAK BbIpaxKeHUsl sin290%cos70% g100°.
o +
o

o) OHpGI[GHI/ITI) 3HaK HE BO3MOXHO

71.Yriom Kakoil 4eTBepPTH ABJISIETCS YIroJl o, eciiu CoSa<0 u ctga>07?
o llepsou
o Bropoi
e Tperweii

o Yersepron

72.HaiiauTe 3HAYEHHE BhIPaKeHHs 35in30° — /35in60%ctg45°tg30° + 0,53
e 15
o 25

46



o 3
o 15

o o 7 3
73.Haiinure sino, ecii cos = —— un< a < ?“

o . 1 3 5
74.Haiinure tgo, ecu sina = -~ u ?“ <a< ?“

O

e

Blo Blv w|B

(@)

[ en

B2

75.YnpocTute Boipaxkenue (1 — sina)(1 + sina) — (cos®a — 5).
o -4

o -5
e 5
O

76.YnpocTuTe BhIpakeHUe cosa — sina - ctge.
o1

e O

o 3

o -1

/7.OCHOBHOE TPUTOHOMETPUYECKOE TOX/AECTBO UMeeT BU/I:
o cosa+sinag =1

o cos*a +sin*a=0

o costa+sinfa=1

o tos‘a-sinfa=1



78.KopeHb ypaBHEeHUsI cosx = a HAXOAUTCS 1O hopmy.ie:

o x = arccosa + 2wk

o x = tarccosa + 2wk
o x = tarccosa + 7k

o x = arccosa + 2wk

79.KopeHb ypaBHeHMs sinx = a HAXOAUTCs o Gopmy.ie:
o x = tarcsina + 2wk

o x = (—1)*arcsina + 2wk

o x=(—1)*arcsina + wk

o x = arcsina — 2wk

80.KopeHn ypaBHeHUsI tgx = a HAXOAUTCS 1O opmy.ie:

e x =arctga+mk
o x = arctga + 2wk
o x = arcctga + wk

o x = tarctga +wk

81.Kopenb ypaBHeHHs ctgx = a HAXOJAUTCH 1O popmy.ie:
o x = arcctga + 2wk

o x = arctga + 2wk

e x = arcctga+ wk

o x = tarcctga + wk

82.®dyHknus SiNX MOJI0KUTEIbHA.
o B 1 u 3 gerBeptsix
e B 1 u2 yerBepTsx

o B 1 u4 gerBeprsix

83.®yHKuMs COSX MOJ0KUTEIbHA.
e B 1 u4 yerBeprsx
o B 1 u 2 yerBeprax

o B 3 u4 yerBeprax

& 7 . & . 7
84.Bplunc/uTe 3HaUeHHe BbIPAKEHUS cos — - cos — + sin—sin—.
5 10 5 10



o rCos5—
10
. T
o —5INn—
1o
e 0O
—e' —x'
85.HaiinuTe Npou3BoaAHyI0 GyHKIHH ~ :
L 2]
o Jy=e¢"-Tx
g
] X I
I}? =g -
5 8
y! — Ex _ Iﬁ

86.Haiigure npousBoanyio GyHkuun y =€ —Sinx.

S y'=e" +cosx

L
, Y =¢ —cosx

y'= 1.2 cosx
2

y'=e* —cosx

sin x
87.BbIuuciiuTe 3HaYeHne NPOU3BOIHON PyHKIIUM Y = Ty BTOUKe X, =e.
o Ssine
o Cose
ecose—sine
[ ]
€
sine—ecose
, T EERE
e

88.Haiiaute npoussoauyio pyuxkmun  y=x"-Inx+In4
1
o 3 -Inx+x*+=

o 3’ -Inx+x°

o 3x



o 3x-Inx+x°

2
89.Haiixure npoussoauyio gynkuun Y =In(3x—1)—2x B TOUKE X, = 3
o 1
o —1

- 3
90.Bpruuncaure 3Ha4YeHHe Npou3BoaHoi Ppynknun ¥ =3 +x° —1 B Touke x,=0.
0

e In3
o 0
o In3+1

o 3(In3-1)

91.YpaBHeHue kacaTeJbHOH K rpaduky GpyHKIuM , IPOBeIEHHOI B TOUYKe (2;

0,1) umeet BUI
y=01+0,05x
y=0,2—-0,05x
y=01+0,5x

e v=005x

o

92.HaiiTi TOUKy MaKcumMyma ynkmun: y =5 +4x — —-.

o 2
o -2
o 3713
o -7/3

93.Ha orpe3ske [-3;3] HaiiTi HauGo ibIee 3HAYeHHEe PYHKIHH Y =X — 6X°.

o 27
o =27
o 0

o -32
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94 HaiinuTe TOUKY MUHUMYMA (DYHKIHUH ¥ = ? +x+49.

o 7

o -/

o 63

o 35

95.Ha otpe3ske [4,5;13] HaiiTn HanMeHblIee 3HAYeHUE PYHKIMHT
y=x"—12x°+36x + 11.

o 2

o 6

o 11

o 125

96.Ecim npou3BoiHast PYHKIMH OTPUIIATEIbHA B KAKI0H TOYKE HEKOTOPOTO
HHTEPBAJIA, TO (PYHKIUS HA ITOM MPOMEKYTKE...

e VYObIBacT

o Bo3pacraer

o He MoHOTOHHA

o OrTpunarenbHa

97.Ecau npou3BoaHast (YHKIHMHU MOJI0KUTEIbHA B KAKI0H TOUYKe HEKOTOPOT0
HHTEPBAJIa, TO (YHKIHUA HA 3TOM MPOMEKYTKe...

e Bospacraer

o YObIBaeT

o llomoxurenbHa

o llocrosiHHa

98.Ecjin B TOUKe X MPOU3BOIHASI MEHSET 3HAK ¢ MHHYCA HA IUIIOC, TO X €CTh
TOYKA...

e MuHumyma

o Makcumyma

o HauGonbmero 3Hauenus §-mum

o Hawumensiero 3naueHus ¢-1uu

99.Ec/in B TOUKe Xo MPOU3BOIHAS MEHSIET 3HAK € ILUTI0CA HA MUHYC, TO X[ €CTh
TOYKA...

o MuHumyma

51



e Makcumyma
o Hawubonpiiero 3nauenust ¢-muu

o Haumenbiero 3Ha4yeHuUs (1)-LII/II/I

100. Omnepanusi HAX0KIAeHUS MPOU3BOIHON HA3bIBAETCS. ..

o JlorapupmupoBanuem

e JluddenennupoBanuem

o HWurerpupoBannem

101. ®ynkuus Ha3bIBAETCS BHIMYKJI0 BBEPX HA HEKOTOPOM NMPOMEKYTKeE, eCJIH
NPOM3BOAHAS BTOPOIr0 MOPSIAKA...

o bosbie HyIs

e MeHnble HyIs

o PaBHa Hym0

102. ®ynkuusi Ha3bIBAETCS BBINMYKJI0# BHU3, €CJIU MPOU3BOIHASI BTOPOT0 NMOPSIAKA
HA HEKOTOPOM NPOMEKYTKE. ..

e boJbliie HyJA

o MeHnsblue HyIIA

o PaBHO HyIIIO

103. ToukH, B KOTOPBIX NPON3BOAHAS (PYHKIIUM PABHA HYJII0, HA3BIBAKOTCS. ..
e (CranuoHapHBIMU
o Kputnueckumm

o Toukamu neperunda

“HaiiTu nepsooGpasnyio ¢pynxuun f(x) = 2(2x + 5)*

. -
2x+5 +¢

11 b3 |

(2x+5)° +¢c

o _éi:E.r +5)54¢
I\/;dx

105. Bbrumcaurte: 1

e 14/3

o 14
o 213

d
106. BbIYHCIHTE ONpexeaeHHblIl nHTerpan Ji 24x
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o 6
o —4

107. Omnpeneaunrte GpyHKUMIO, AJI51 KOTOPOil F(x) = x* — sin2x — 1 ABJIfAETCS
1epBooOpa3Hoii:

3
f(x):%+c052x+x

O

f (X) = 2x —2c0s 2x

f(x)= 2x+%cos 2X

o

3
f(x):x—+1c052x+x
3 2

(@)

108. Haiizure nepBoodpasuyio mis gpyuxuun f(x) = X* — sinx

3
o F(x)=%—cosx+c

o F(X)=2x-cosx+cC
3

° F(x):%+cosx+c

3
o F(x):%+sinx+c

109. HaiiauTe miomaab KPUBOJUHEHHOH Tpaneuuu, OrpaHuYeHHON JUHUIMH Y =
2x2, y=0,x=2

05g
3
02l
3
051
3
02g
3

110. BplumMcJIMTe HHTETPAJI _[COS xdx
0

° I
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o
N B O

1

111. BpruucanTe HHTErpPaJ IXGdX.
-1

@)
P N, O N

112. HaiianTe niomanb GUIypbl, H306pa:KeHHOl HA PHCYHKe

wlo P wlhs wliN

113. BwiGepure nepsoodpasuyio xis pyakuun f(X)=2—x.
© F(X)=2x—2x°

o F(X)=-0,5x"+2x+1

°© F(X)=2-x°

KPUTEPUHU OLUEHKHA
Kpumepuu oyenku mecmogwix 3a0anuii ¢ nomowvto kodppuyuenma yceoenus K
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K=A/P, roe

Kos¢ppunuent K
0,9-1

0,7-0,89

0,5-0,69

Mensbuie 0,5

A —ugucno IMpaBUJIbHBIX OTBCTOB B TCCTC

P — oOmee unciio oTBETOB

Onenka
«S5»
«“4»
«3»
«2»
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depepanbHoe rocygapcTeeHHoe bloaxkeTHoe o6pa3oBaTesibHOe yupexaeHue
BBICIIET0 0Opa30BaHUs
«benropoackui rocy1IapCTBEHHBIN arpapHbii yHuBepcuTeT uM.B. A, ['opuHa»
Kadenpa o01eo6pa3zoBaTebHBIX JUCIUTIINH

(I)OHII TECTOBBIX 3aI[aHI/II7[
10 AUCHUIIIINHE «MartemaTuka»

Tema: « JIeiCTBUTEIbLHBIC YHCTIAY

. (051254222 )3
. HaiiguTe 3HaYeHne BHIPAKEHHUS (

1,5+5]:195
4 =

30
32
44
23

E
&

. Haiigure 3nauenne Bpipaxenns (—2) % + 87¢ - 425.203
33/4 nnm 8,25

8

32/4

0,25

. HajliTn 3Ha4YeHuUe BbIpaKeHUSs (v@ ++/ 1'[])2 —+/200
10

15

16

15,7

. 2 2
. HaWTH 3HaYeHHe BbIPAKEHUS =+ —
T+442  7-44/3

28
28,7
30
29
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. HaiiTy 3HaYeHUe BbIPaKeHUsI 4\{6 —24/5- 4\{6 +24/5
5

2

3

2,5

9 2n n? +15n? 9n 1
. YHpOCTHTe BbIpa:KeHHe — — “In—-3+—)-—
nZ+3n+9 3-n n—27
0

1
4
2

. HaliTh 3HaYeHUe BbIPAKECHUS (m — mz +24/39
22

25

32

25,8

3 4

. 1
. HaiiTu 3HAaYeHME BBIPAKECHU — = — — = — = =
V76 WE—V3 T3

0,5
0
4
6

1

1 17
< 6da6as
. HaiiTu 3Ha4eHHe BbIPA:KeHUs] —
a 20

2,5
3,5
2,7
2
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.'7(-'3 +V3 2v XV
10.YnpocTuTh BhIpazkeHue iy (x*—yH+ 2ty  xi_y?
o 5
e 1
o 1,5
o 0

11.HaiiTH 3HaYeHHe BbIPAKeHHUsI (({,@)J 16“’5) : (m $/16 - 4—0,5)
o 6

o 4
o 2
0

O

. 7-443 6-44/2
12.HaiiTn 3Ha4YeHMne BbIPAKEHUSA J — J — 442

5-246 5+246
o -4
e -5
@]

o

" x%/(x+4)2 16
13.HaiiTh 3HaYeHHne BBIPAKEHNs, ecan X = /7; —

x—4

14.HaiiTi 3HaYeHHe BbIPAKEHHS (‘%{E 5‘_'15) : ((%{E)E V{E) : (5_2 ' (@)_2)

0,0016
o O

o 0,016
o 0,16
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. 7+2410 6—245
15.HaiiTn 3Ha4YeHMne BhIPAKEHUSA J = — J =+ 24/5
3+2v2 3-2v2

(@) 0
e 3
o 33
o 4

2

ava+byVb Va+ib
16.YnpocTuTh BhIpasKeHHe (T — 4/ ab) : ( . )

Va+y a-
o 0
e 1
o 0,5
o 11

VB - (F=)awraea

(22 —x—1)

17.HaiiTn 3HaYeHMe BbIPAKEHHS, €CJIU X =

o 3

18.beckoHeuHasi 1ecATUYHAS HeMepuoAnYecKasi JpodOb HA3bIBAETCS:
o PannonanbHBIM uncIOM

e lppaunOHaIBHBIM YHCIOM

(@)

HarypanbsabeiM ynciiom

o IlenbMm unciaom

19.PanmoHa/IbHbIe M MPPALMOHAJIBLHBIE YHCJIA 00Pa3yI0T MHOKECTBO:

Harypanbnbix uncen

(@)

Llenbix uncen

(@)

JleCTBUTENBHBIX YHCE

o KoOMIUIEKCHBIX UHCeN

m
20.YucJo Buga . mm O0ecKOHeYHAasl IecAITUYHAS epuoauYecKasi Apodb HA3bIBAETCS:

o HppanuoHaibHBIM YUCIOM
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(@)

(@)

PanmoHanbHBIM YHCIIOM
LlenbiM ynciaom

HatypanbHbiM yniciiom

21.Yucaa, ncnoib3yonigecsi Npu cyere MpeaMeTOB WM IS YKA3aHUS NMOPSAKOBOI0

HOMeEPA TOr0 WJIM MHOTO MpeAMeTa, CPeaH OJJTHOPOIHbIX , HA3bIBAKOTCS:
HNppanmonanbHbIM YKCIOM

PanmoHanbHBIM YHCIIOM

LlenabiM ynciaoM

HarypansabiM uncinom

22.JlonoJIHeHHe HATYPAJIbHBIX YHCeJ HyJIeM U OTPULATeIbLHBIMH YUCJIaMH 00pPa3yloT

MHOKECTBO:
HppannonanbHbIX Yrce
PanmnonansHBIX uncen
Llenpix uncen

Harypanbnbix uncen

23.I'eomeTpuueckasi nporpeccusi Ha3bIBaeTcsi 0eCKOHEYHO yObIBaloIeil, eciu:

O

O

O

Ecnu xaxnpii mociaeayronuii wieH 00Jblie IpeablIyIero
Mojynb ee 3HaMeHATeIs] MEHbIIE €TUHUIIBI
Ecim xax b NOCIEayOIMN YIEH MEHBIIE MPEAbLIYIIETO

Ecan MOAYJIb €C 3HAMCHATCILA OoJbIIIe CANHUIIBI

24.CyMmMa IBYX YETHBIX YHCEJ €CTh YHCJIO...

(@)

4ETHOE
HEYETHOE
YETHOE WJIN HEUETHOE

HM 4ETHOE, HU HEYETHOE
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KPUTEPUU OLIEHKH
Kpumepuu oyenku mecmoswix 3a0anutl ¢ NHOMOWbio KoIppuyuenma yceoenusn K

K=A/P, roe A — 4HCJIO NPABUJIBHBIX OTBETOB B TECTE
P — o01mee unciao oTBeTOB
Kosppunuent K Onenka
0,9-1 «5»
0,7-0,89 «“»
0,5-0,69 «3»

Menbue 0,5 «2»



denepanbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OFOKETHOE 00pa30BaTEIBLHOE YUPEIKICHUE
BBICIIIETO 00Opa30BaHuUs
«benropoackui rocy1apCTBEHHbBIN arpapHblii yHuBepcuteT um.B. A, ['opuna
Kadenpa ob1ieo0pa3zoBaTebHBIX JUCIUTIIINH

@doHa TEeCTOBBLIX 3aJaHUH

1o qucHuminHe «MareMmaTuka
Tema: « Jlorapupm»

-1
YKaKuTe 3HaUYeHHe BhIPAKeHUs] logs 75+ 10g5(25)

1
log. 3

1
log, 3

0

Beruucnure 3Ha4eHHE X:
-3

3

6

0,5

-6

kg QI5—=

Breruncnnre 3HaueHuE X

2

| x—§
006 4

Beruucianre 3HaUYEHUE X :

8

[ X=—2
Brerunciure 3Ha4YeHUE X: %%
1

36

36
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1
Iq;g3f9> =X

6. Brruucimre 3HaueHUE X:
o 2

Bad | b=k

(2|092 43 )—4

/. Haligute 3HaYeHUE BBIPAKECHUS:

ko, 81-kaiy, €
8. Halinure 3HaUeHUE BBIPAKCHUS: -

[ ]

g 7+

9. Haiinure 3HaUYCHNUE BBHIPAKCHHS:

1
37
10.Bpruucianre 3HaAUYEHUE X:

o -2
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g, 4=,
11.Brrancianre 3HaUEHUE X: 2
1
16
o 2
o 4

(@)

N |-

log, x=-3
12.Bpryucianre 3HaAUYEHUE X:

L
125

1
log, 8——
g, >

13.Beruncianre 3HaUYEHUE X:

o 64

(6|096 33 )—5

14 HailinuTe 3HaY€HUE BbIPAKEHUS
1

° 3
o 3
o 3
o V3
o 6

15.HaiinuTe 3HaUYeHHE BBIPAKCHUS 22 0.c
o 2

k. A4Han, &

16.HaiimuTe 3HaueHNE BHIPAKCHUS IB-1g®
o 2
o 4
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17.Haiiqute 3HaYEeHUE X: .Q @ ©j =2

16
3
4

5

27

o 3

o 27

lcgg644cg;—3

18.HaiinuTe 3HaueHNE BBIPAKCHUS: 2
o 2
r

19.HatimuTe 3HaYeHNE BBIPAKCHUS: S
o 4
20.Beruucnure: log, log, &l

o)
© B N AN N

42—Iog 43
21.Berauciure:

Wi | ™ i
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22 .Haiinyute 3HaUYE€HNE BHIPAKCHHS: o 2Hay, =

o 2
o 12
o 12
o 4
a1
ay— =
23.Haiiqute 3HaYeHUE BBIPAKCHUS: 16
(@) 3
o 8
o -3
o 16

24 Haiigute X, ecinu & =2 32T |

o 4

I 5
25.Bprancnure: G B|8
e 5
o 25
o -5

)
O —_—
2

1+log 553
27 .Beruuciaure: 25

o 25
o /5
o 3
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o 625

o 2log.s 7 _
28.HailinuTe 3HaUeHUE BbIPAKEHUSI 13 -2

o 13
O 5

o 12
o 47

" Zlogacz 10
29'HaHHHTe SHAYCHUE BbIPAKCHUSA 15.2 = +1

o 21
o 11
o 15,2
e 101

30.HaiinnTe 3Ha4yeHue BbIpaxkenus: 10gs25 — 10gs0,2 + 3.
o 4

o 5

e 6

o 11

1
31.YkaxnTe 3HAaYeHHe BbIpaxkenus: 2 log, 3 + |0g2§

log, 3
2 log, 3
OO
0—2

(@)

32.Yxkaxute 3HaueHue Bbipaxkenusi: (10g; 98 — log; 14)/7
o 1

1
© T4
-1

O

~N| e

33.¥Yupocrure Boipaxkenue: 2%+ 10gs 75 — logs 3.
e 9
o 32
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o bl
o 4

34.Yupocture BoipaxkeHue: 2'%%°
o 24

o 8

o 12

o [

35.HaiinuTe 3HaYeHUe BbIPAKEHUS
o 3

o 33

o 16

e 4

36.HaiiguTe 3HAUYEHHME BBIPpAKEHUS
e 6

o 17

o 8

o 2

37.HaiiguTe 3HAUEHHME BHIPAKEHUA:

O
U1 ~ e

e 35

38.HaiinuTe 3HaYeHUe BbIPAKEHUSI

o1

o 0

o 3

o 2
9Iog 96

39.Boruncnure:

e 6

: 3 + 109303 + 10g3010.

: 109618 — loge3 + 5.

1+log; 5
7 27

: 10ge2 + l0oge3 + l0geb.
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92 log 46
40.Bpruuciure:

e 36

93Iog 95-2
41.Beryuciiure:

o 125

%Iog 34+1
42 .Bplyuciure:
o 9

o 18
o

o 3
e 36

43 Haiianre 3HaUeHHE BBIPAKEHUSI: I B-Iagc
o 1

44 HaiiinTe 3HaYeHNE BLIPAKEHUS: 027,022 e 274
o 1

45 Haiigure 3HaYeHME BHIPAXKECHUS: W

o 2



KPUTEPUU OLIEHKH
Kpumepuu oyenku mecmoswix 3a0anutl ¢ NHOMOWbio KoIppuyuenma yceoenusn K

K=A/P, roe A — 4HCJIO MPABUJIBHBIX OTBETOB B TECTE
P — o01mee unciao oTBeTOB

Kosppunuent K Onenka

0,9-1 «5»

0,7-0,89 «“»

0,5-0,69 «3»

Menbue 0,5 «2»

CocraBuTenb H.C.ITa6onkoas, T.H. Mununa

(nmoamnucek)

« » 20 T




denepanbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OFOKETHOE 00pa30BaTEILHOE YUPEIKICHUE
BBICIIIETO 00Opa30BaHuUs
«benropoackui rocy1apCTBEHHbBIN arpapHblii yHuBepcuteT um.B. A, ['opuna
Kadenpa ob1ieo0pa3zoBaTebHBIX JUCIUTIIINH

@doHa TEeCTOBBLIX 3aJaHUH

1o aucuuIumHe « MareMaTukay
Tema: «IlepBooOpa3Hast U UHTETPAID)
Haiiti nepBoo6pasuyio pynkmun f(x) = 2(2x + 5)°
(2x+5) +¢c
(2x+5)° +¢

(2x+5)° +¢

| | R3Ln | e

4 s
J‘\.",de
. Beraucaunre: 1

14/3

14

213

. st pynkunum y = -3 SiNX HaliinTe NepBO0OPa3Hy0, rpaduK KOTOPOii MPOXOTUT
yepe3 Touxy M(0;10)

—3cosx + 13

3cosx+7

—3sinx + 10

Scosx +1

3
. Belumciinre onpeeneHnblii uaTerpan J; 2dx
2
4

4

. Jlnst pynkuum y = 3SinX HaiiinTe nepBoodpasnyo, rpapuk KOTOPOii MPOXOAUT
yepe3 Touxky M(0;10)

-3c0sx+13

71



o 3coSX+7
o —3sinx + 10
o 3sinx + 10

6. BoIunciiuTe onpeneaeHHbIi HHTErpajl I; 4ax
o 3

o 20

[ J 12

o —12

7. Omnpeneaure GyHKIMIO, 151 KoTopoii F(x) = x* — sin2x — 1 aBasercs
NepBoOOpa3HOIL:

x
3
e f(X)=2x—-2c0s2x

+C0S 2X + X

(@)

f(x)=

o f(x) :2x+%c052x

3
o f(x):%+%c052x+x

8. Haiinure nepsoodpasuyro i pyuxuun f(x) = 4x* + cosx.

o F(X)=12x* —sinx+c

o F(X)=4x}+sinx+c

o F(X)=x*-sinx+c

e F(X)=x"+sinx+c

9. Jlas pyuxuun f(X) = x° HaiiauTe MepBo0GpPa3HyI0 F, NPHHIMAIOIIYIO 3a1aHHOe
3HAaYeHHe B 3aaHHOi Touke F (-1)=2

x° 1
F(X)—+2=
()3 3

(@)

F(x) :2x+2%

X 1
F(xX)=—"-+2=
(%) 3 T23

O

X 1
F(x)=—-2=
(X) 3 23

(@)



s
10.Buruuciurte J' 22
cos X

0

dx

06\/§
o 6

e 23
o 33

o o 1
11.HaiiauTe niomaab GUrypbl, OrpaHHYEHHON JUHUAMH Y = x U y= 5 X

12.0Onpenenure pyHKuI0, 11 KoTopoii F(X) = — COS% -x*+4 sBasiercs

NepBoOOpa3HoIL:

O

f(x) = —sing—sz

1. X
f(x) = =sin=—3x°
(x) 55N

(@]

f(x)= “LainX _ae
2 2

(@]

f (x) = 2sin % -3x°

13.Haiigure mepBoo6pasznyio xiast pyaxmun f(x) = X — sinx

3
o F(x)=%—cosx+c

o F(X)=2x-cosx +c

3
° F(x):%+cosx+c

3
o F(x):%+sinx+c
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14. Tns ¢pynxnuu f(X) = 2X - 2 naiiqure nepBoodpasnyio F, rpadux koropoii
MPOXOIUT 4Yepe3 TOUKy A(2;1)

o F(X)=-x"-2x-1
o F(X)=x"+2x+2
o F(X)=2x"-2

e F(X)=x*-2x+1

27
X
15.Bpruuciure ICO%dX

J3-1

2
3J3-3
o 0

o 3-33

16.HajiinuTe mjiomaab KpUBOJMHEHHON Tpaneunu, OrpaHUYeHHOH JUHUAMHU Y =
2x2, y=0,x=2

05g
3
021
3
051
3
02g
3

17. BoiGepure nepsoodpasuyro s pyukumun | (X) =4x -1,
° F(x)=16x*—x

o F(X)=2x°

o F(X)=2x*—x+1

o F(x)=16x"

18.Kakasi u3 1aHHbIX QYHKUIMI He SIBJISIeTCA MePBOOOPa3HOi 1Jis1 QyHKIHU
f(x)=sin2x?

o F(x) :—%COSZX
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20.

o

o

O

F(x) = 2—%c032x
F(X) =—2c0s 2x

F(x):4—%0052x

. HaiinuTe 001Iuii BUI 1epBO0OPa3HbIX Uil GyHKINH

—5x+C
—5X
—-5+C
5x+C

BbIunciinTe HHTErpaJi ICOS xdx
0

N P ooy

1
6
21.BblunciIuTe HHTErpaJl IX dx,

(@]

(@)

(@)

N
N

-1

2
7
0
1
7
1
2
. Borunciaure nHTErpal Jzigx
1
9
—7
8

f(x)=-5.

75



23.HaiiguTe mjiomaab Gurypbl, OrpaHu4eHHON JMHUAMH
y=sinx, y=0,x=0,x=7x.

o
o O
O 1
o 2

24.HaiimuTe miomanb GUIypHI, H300paKeHHOl HA pHCYHKe

wlao P owlhs, N

el 239

25.HaiizuTe miomanas GUIrypbl, n300pakeHHOl HA pUCYHKe

NN N © oo|'5 w |~



26.Haiiagure miomaas GUrypbl, H300paskeHHol Ha pucyHKke! *f #1312
26
3
25
3

29

3
27.Bui6epuTe nepBoodpasnyio aiast pyuxkaun f(X) =2-x,
° F(X)=2x-2x"
e F(X)=-0,5x"+2x+1
° F(x)=2-x°
o F(X)=-0,5x

28.Kakasi u3 JaHHBIX (D)YHKIMI He ABJIsIeTCS MePBO0OPa3HOil 11 PYHKUMHU
f (X) =cos3x?

o F(x):2+%sin3x
1.
o F(x)==sin3x
3
1.
° F(x)=2—§sm3x
1.
o F(x):4+§sm3x

29.Hajigure o0muii BUA nepBoodpasubix aias pynkuun  f(X)=-5.
o —5x+C

o —OX

e 5+C

o 5x+C



v

2
30.BpIuncIHTE HHTErPAJ ISin xdx

O

o

0

N PO N

0
5
31.BblunciauTe HHTErpaJ I x7dx

32.

33.

o

O

-1

O, oo|lo

¢ 16dx
Boruunciinre HHTErpaJl _[ N
1

Haiigure niiomaas Gurypbl, OrpaHu4eHHON JUHUAMHA

y=cosx, y=0, x=0, x:%_

7T
0
1
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34. Haiizute niomans GUIyphbl, H300pakeHHoi Ha pucynke 1

W w|o

wli~N NN

35. Haiiaure miomanas (pUrypbl, H300paskeHHOH HA PUCYHKe

Nj© N~ oo|'5‘ w|~

36.Hajigute miomansb purypsl, n300paskeHHONH HA PUCYHKeE
25
3

O
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o 8
KPUTEPUHU OLIEHKHA
Kpumepuu oyenxu mecmoswvix 3a0anuii ¢ nomowvto kosgguyuenma yceoerus K
K=A/P, roe A — 4HCJIO MPABUJIBHBIX OTBETOB B TECTE

P — oOmiee unciio oTBETOB

Kos¢ppunuent K Ounenka
0,9-1 «5»
0,7-0,89 «“»
0,5-0,69 «3»

Menbuie 0,5 «2»



denepanbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OOKETHOE 00pa30BaTEILHOE YUPEIKICHUE
BBICIIIETO 00Opa30BaHuUs
«benropoackui rocy1apCTBEHHbBIN arpapHblii yHuBepcuteT um.B. A, ['opuna
Kadenpa ob1ieo0pa3zoBaTebHBIX JUCIUTIIINH

@doHa TEeCTOBBLIX 3aJaHUH

10 AUCHUIIIINHE «MartemaTuka»

Tema: « IlpousBogHast QyHKIHI)

— X T
. Haiigure npoussoanyio pynkuun ¥ = ¢ ~%
y'=g" —Tx"
y'=e d
8
y! =" _Iﬁ

. Haiigure npousBoanyio pynkuun y =e —Sinx,
y'=e" +cosx
y'=¢" —cosx

y'= 1.2 cosx
2

y'=e* —cosx

. BoIuncianTe 3HAYEHHE MPOU3BOAHOIM PpyHKkun Yy =3e’ —C0S2x B TOUKE X, =0,

3

5 3
XX X
. Haiigure npousBoanyro GyHkuuu ) = 3 2 +x%—In > B TOUKE X, =2

10,5
10.5

3
X
. Beruuciaure 3Ha4YeHHe NPOU3BOAHON PyHKIUM )V = 5 In2x B TOUKE X, =2

81



o 4

6. Haiigute npoussoanyio pynkuuu )y =In (2x +11) +5x B TOUKE X, =-5.

o 7/

1
/. BpluucauTe 3HaYeHHe NPOU3BOAHON PyHKIUM ) = Etg (4X - )— 3¢’ +7 B TouKe

T
Xo— Z
[ J
o 4
o -2
1
o =
2
. sin X
8. BbluHc/IUTe 3HAYeHHe MPOU3BOAHON PyHKIIUM )V = Tx B TOYKeE X, =e.
o sine
o Ccose
ecose—sine
[ J
e
sine—ecose
, =P
e

9. Haiiaute npousBoauyio pyuxkmun  y=x"-Inx+In4
1
o 3x%-Inx+x° +Z

o 3% -Inx+x°

o 3x

o 3x%-Inx+x°

10.BeIuncaHTE 3HAYEHHE MPOU3BOAHOIM PyHKIHH ) =5" —X° B TOUKe x,=1.
o 0

o 4

o In5-1

5(In5-1)
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X af 2
. =e SInx+x° BTOUKE X, =0
11.BeruucinTe 3HAYEHHUE NPOU3BOIHON PyHKIMH Y 0 .

o 1

4

X
12. BbIYHCIUTH 3HAYeHHe POU3BOAHON PYyHKIUN ) = re In 1 B TOYKE X, =2,

o 45
o 95
o 4

e 35

13.BbluncianTe 3HaYeHHe MPOU3BOAHON PyHKIUN ) = < +4e¢” BTOUKE X, =1,

14.HaiiguTe npon3Boanyio gpynknun Y =In (3x —1) —2X BTOYKE X, = 3

o -1
o 3
o 5

: 3
15.Bp1uncinTe 3Ha4YeHUE MPOU3BOAHON PyHKIMU Y = 45'”(2X + 5 Z j —-2°+7’ g

Vs
TOYKE X,= 2

o 1
o 2
e 0
o 4

X 7
16.Haiiaute nponssoauyio pyukuun » =~ € —2x"

o Y =—e"-14x°
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o Yy =—"€ ———
o Yy =—e"-2x°
o Y =e"-14x°

17.HaiiauTe nponsBoauyio pynkuun ¥ =4x"+e ™",

o V' =12x"+e*

o Y =12x*-¢"

o y=x"-e"

o V' =12x"—xe "

18.Haiimure nponsBoxuyio gpynkuun y=x"Inx—In3,

1
o X*+4x°*Inx-=

o 4x3Inx-x°

o 4XInx+x®

1
o X'Inx+=
X

19.HaiiauTe Npou3Boauyio GpyHknun y=——xe
X

1
o —e —xe'+—
X
1
o xe' —e'——
X
1
X
O — Xe __2
X
1
o —xe' —e ——
X

o 3
20. Boruuciiure 3HaYeHHe MPOU3BOaHOM pynkuun ¥ =3" +x" -1 B Touke x,=0.

e In3
o 0
o In3+1
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o 3(In3-1)
21.HaiignTe Npon3Boany0 pyHkuun y =9-9x° —ng :

¥y =9x—x° —lx6

o 3y =9x—-72x" —5x*

y' =-72x" —6x*

o V= —17x" —6x"

22.HaiignTe Npon3BOAHYI0 PyHKIUM y =3x° -COSx.

o Y =6x-sinx

o V' =6x-cosx—3x*-sinx
o V' =x-cosx+3x*-sinx

o ¥ =6x-cosx+3x"-sinx

23.HaiiguTe npou3BoaAHYI0 QYHKIUH y = (x +1)(x +2) — (x —D)(x—3).

o Y'=-T7

o V=T

o V=-1
y'=1

(@)

24.HaiiinTe Npon3BoaHy0 PpyHKuu y = x* —E.
X

V' =4x- iz
0 X

yr — 4x3 _iz
o X

Y =4x + iz
[ J X

V' =4x+ iz
0 X

o —-2x+1
25.Haiigute npou3BoAHYI0 QyHKIHHA y = TR
x+
. 2
YT 2x11)?
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, 2
y =

. (2x+1)?
)= 2x
Tl 2
5 (2x+1)
o %X
YT T 2x+1)?

O

26.HaiiTh 3HaYeHUe IPOU3BOIHONH (PYHKIUH  y=x"+SiNX B TOYKEe x,=7.

5 y=r*-1

o V =2m+1

o V'=2r-1
y'=2r

27.Haiigure f'(1), ecau f(x) = > +4e*
X

o 9

e —DH+4e
o 5

o o+4e

28.Haiigute yriioBoi ko3¢uIueHT KacaTeJbHOH K rpaduxky GyHKIHN
y=38x-2005% g royge ¢ abemuecoii Yo =0,

e 3

29.Haiigute yrioBoi ko3¢ uIHeHT KacaTeJbHOH K rpaduxky pyHKuumn
f(X) =3x—4Inx B TOYKe ¢ adcuuccol x, =2.

o 1

. 1 . .
30.YpaBHeHue kacaTeIbHOM K rpaduky pyHKUUM y ==, NpoBeaéHHON B Touke (1;
X

1) nmeeT B
o V=X
y=—x—-2
y=x+2

o V=—Xx+2

31.HajiguTe TaHIeHC yIjia HAKJIOHA KacaTeJbHOM, NPOBEeIEHHON K rpaduKy
(pyHkuum y=sin2x B TO4YKe ¢ adcumccoii 0.

o 2

86



32.HaiiauTe npou3BoaHyI0 GyHKIHUHN y =8—5x* — %xﬁ :

¥y =-20x> -7x°

[ J
¥y =8x—-20x> +7x’

1
o y =8x—x° +gx7

(@)

r_ 3 4
o V' =—20x"+7x

33.HajiguTe npou3BoaHy0 PyHKIHHN y =—3,6x° -COSx.

o ¥'=-T2x-cosx+36x"-sinx

o V' =-72x-cosx—3,6x*-sinx

o ¥ '=-12x"-cosx+36x-sinx

o Y =72x-sinx

34.Haiiaute npou3BOAHYIO PYHKIHHU y = x(x +5) — (x +2)(x +3).

o Y'=5
o V=-6
o V=75
e V=0

35.HaiizuTe Npou3BoaHyI0 GyHKIHH y =/x + iz
X

, 2
y = x+—3
o X
6yt 2
y NP
o t2
° 2Jx  x°
y':2\/x+£3
o X
36.Hajigure npou3BOAHYI0 QYHKIMHU y = 375
10+ 6x
15
. . Grte)
, 15
Y T Bx+6)
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,  25x
(5x +6)°
, 25x

y - @@
5 (5x +6)°

37.HaiiTn 3HaYeHHE MPOU3BOAHON (PYHKIHHM y =COSX—X* B TOUKE

o V=n-1

o YV =1l-x

o V' =l+rx

o« V="1-7x

38.Haiinure ,ecam [ () =Inx—2sinx
o 1+2sinx

o 1-2sinl

e 1-—2cosl

39.HaiinuTe yriioBoii ko3(puumeHT KacaTeJbHO# K rpadpuky QyHKIIUH
T

— 1 7 0
y=3sinx+12x g royxe ¢ abeunecoii 2

o 12

40.HaiimuTe yrioBoii kod(p¢uiueHT KacaTeabHO# K rpadpuky QyHKIIUH
f(x)=2x+e* B TOYKe ¢ adcuuccor  x, =0.

e 3

41.YpaBHeHuUe KacaTeJIbHOH K rpadpuxky pyHKuun , IPOBeIEHHOM B TOYKe (2;

0,1) umeet BUJ
y=01+0,05x
y=0,2—-0,05x
y=01+0,5x

O
O

o
e v =005x

42.HaiiauTe TaHreHc C yrJia HaKJIOHA KacaTeJbHOI, NpoBeAéHHOI K rpaduKy
(pyHkuuu ————— B TOUKe ¢ adcuuccoii 0.

o 4
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43.HaiiguTe MpoU3BOAHYI0 (PYHKIIMHU

2x"
O
2x
[ ]
|
X
3
O
o
6 x
O

44 HajiguTe mMpOM3BOAHYI0 (PYHKUIMHU
(@) 7

(@) 12

e -5

o —-5x

45.HajiguTe nNpou3BOAHYI0 (PYHKIMHU

o X
2x-13
o X
3
° v
3
x
o}

46.HaiiinTe npou3BOIHYI0 (PYHKIIUH

COSX—xsinx

°
COSX+Xsiny
o}
o —Sinx
X —S5inx
O

47.HaiiguTe Npon3BOAHYI0 (PYHKIMHU
n” -1

m+1

y=12-5x

V=X-COS8X.

P =X +COSX B TOUKE X

4

n
2
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——1

¥ | =

48.HaiiguTe MpoU3BOAHYI0O (PYHKIIMHU Ve
~2sin(5x-2)
~5sin(5x—2)
Ssin(5x-2)

sin(5x—2)
(@)

y v =x" sinx
49.HaiinuTe NpoN3BOAHYI0 (DYHKIUH -

Vvrrve v
o  2xcosx
2xs8inX— X COSX
, P - - .
e 2xsinx+x” cosx
—-2xCOSX

3
50.HajiTu TOuky MakcuMyMa PyHKOMU: y =5 +4x — x;

@) 2
o -2
o 3713
o -7/3

51.Ha orpeske [-3;3] naiitu HanGoupinee 3Havenne GyHKIHA  y = X — 6X°.
o 27

o -27
o 0
o -32

52.HaiinnTe TOUKY MUHUMYMA PYHKLIMH § = ? +x + 49,

o 7/
o -/
o 63
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o 35

53.Ha otpe3ke [-4;-1] HaliTH HaHOO/IbIIIEee 3HAYEHHE PYHKIHN YV = X + tia
X

o 8
e 0
o -1
o 9

54.Haiitu Touky Mmakcumyma pyHkuuu y =5 + 18x — 4x*"?,

o 0
o 59
o 5
e 9

55.Ha otpe3ke [0,7; 1,7] naiiTn HanGobIee 3HaYeHHe PyHKIMA Y = 5INX —5X + 7.

o 1

o 2

o 7

o O

56.Ha otpe3ke [4,5;13] naiiTh HauMeHbInee 3HaYenne pyHKuuu y = x° — 12x° + 36x +
11.

o 2

o 6

o 11

o 125

57.Ecim npou3BoiHast (YHKIMHU OTPUIATE]bHA B KAXK/I0H TOYKe HEKOTOPOIo
HHTEPBAJIa, TO PYHKUHUA HA ITOM IPOMEKYTKE...

e VYOnIBaer
o Bo3spacraer
o He moHOTOHHA

o OrTpunarenspHa
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58.Ecau npousBogHasi PYHKIHH MOJ0KUTEJIbHA B KAK/A0H TOUKe HEKOTOPOro
HHTEPBAJIa, TO GYHKIUA HA ITOM IPOMEKYTKE...

e Bospacraer

o YObIBaeT

o IlomoxwurenbHa

o IlocrosnnHa

59.Eciin B TOUYKe Xo MPOU3BOIHASI MEHSAET 3HAK ¢ MHHYCA HA IUIIOC, TO X[ €CTh
TOYKA...

e MuHumyma

o Makcumyma

o Hawubonpiiero 3nauenust ¢-1uu

o Haumensiiero 3naueHus ¢-muu

60.Eciu B Touke X MPOM3BO/IHASI MeHsIET 3HAK € IJII0CA HA MUHYC, TO Xg €CTh
TOYKA...

o MuHumyma

e Maxkcumyma

o Haubomnbero 3Hauenus G-muu

o Haumensbiiero 3nauenus ¢-uuu

X% +x+1

61.3navyenune Npou3BOAHON PyHKIUM YV = =, BTOUKe rpaduka c abcuuccoii x =
1 paBHO:
o1

o -1

62.3HauyeHne Mpou3BoaHOi pynkmuu ¥ = 5x* —2x B Touke rpaduka c abeumccoii
x = 1/2 paBHo:

e 15
o -1
o -15

63.3Hauenne MPou3BOAHON PyHKIHM Y = SIN3X +1 B Touke rpaduka ¢ abOCHUCCOH X =
/2 paBHO:
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64.HaiiTu npon3Boxnyo Gynkuun y = e>*.

2x+1
2e*

eZXH + 2e2x+1
eZXH

eZXH +e

65.HaiiTu npou3BoaHy0 pyHkuuu y = 2" + 3* + 4*
e 2"In2+ 3" In3+ 4%In4

2% 3* 4%
o e T
In2 In3 In4
o 9
o 9x

66.HaiiTu npoussoxuyio gynkmun y = In(x*+1)

2x

°
x2+1

o 2X(X*+1)

X

O
xZ 41

o X(x*+1)
67.HaiiTn npou3Boanyio pyHkmuu y = XInx
o Inx+1
o Inx
o Inx+=
N

o 1

68.HaiiTn npon3Boanyio Gpyukuun y = xe*
(x* + 2x)e*

X

o 2Xe
o X2+ 2xe¥

o} ZXZE

69.0nepanusi HaX0XK/AeHUS NPOU3BOIHON HA3bIBAETCH. ..



o JlorapudpmupoBannem

e Jlubdenenmuporanrem

o HWurerpupoBanuem

70.®yHKIMA HA3bIBAETCSH BBINYKJIOH BBEPX HA HEKOTOPOM NPOMEKYTKE, eCJIN
NMPOM3BOAHAS BTOPOI0 MOPSIAKA...

o bonble HyiA

e Mensbiie HyIIA

o PaBna HymIO

/1. ®yHKIUA HA3bIBAETCS BBIMYKJI0H BHU3, €CJIU MPOU3BOAHASI BTOPOI0 NOPSiAKa HA
HEKOTOPOM IPOMEIKYTKE...

e boublre Hys

o Memnblie vy

o PaBHO HyIIIO

72. Toyku, B KOTOPBIX NPOU3BOAHANA (YHKIIUM PAaBHA HYJII0, HA3BIBAKOTCH. ..
e (CTranrOHApHBIMU
o Kpurnuecknmu

o Toukamu neperuda

KPUTEPUHU ONEHKUA
Kpumepuu oyenxu mecmoswvix 3a0anuii ¢ nomowvio kod3pguyuenma yceoenus K
K=A/P, rne A — 4HCJIO PABUJIBHBIX OTBETOB B TECTE
P — o6miee ynciao oTBeTOB
Kox¢ppuuuent K Ouenka
0,9-1 «>»
0,7-0,89 «4»
0,5-0,69 «3I»

Mensbuie 0,5 «2»

94



denepanbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OFOKETHOE 00pa30BaTEIBLHOE YUPEIKICHUE
BBICIIIETO 00Opa30BaHuUs
«benropoackui rocy1apCTBEHHbBIN arpapHblii yHuBepcuTeT um.B.A. ['opuna
Kadenpa ob1ieo06pa3zoBaTebHBIX JUCIUTIIINH

@doHj TECTOBBLIX 3aJaHUH

10 AUCHUIIIINHE «MartemaTuka»

Tema: « CTeneHu u KOpHU»

-

(2/7)
. Haiigure 3HaueHHe BhIpaxeHud 14 .
14
2
7

. o (172 AT T
. Haiigure 3uauenue pipasennii (V13— V7)(VI3+V7)

6
20
13

. Haiignre 3HaYenne BoIpaxennii 5 °- 25"
5

25

36

32

':sf'-. 5

225

. HaiauTe 3HaYeHHE BbIPAKECHUM
9
3
6

. HaiauTe 3HaYeHUE BbIPAKEHUH 79491
49

5

14

] < - 5 -3
. Haiiure 3Hauenne Bpipaxkennii 3547775777



10.HaiiguTe 3HaYeHNe BbIPAKEHU

(@)

(@)

(@)

11.HaiinuTe 3Ha4YeHHe BbIPasKeHUil

(@)

5I7
5
5
715

.- . 7013, 1y 2
Haiiiure 3HaYeHHe BbIPAXKEHUM 18x" -7 1 (37

18

Haiinure 3Ha4yeHue BpIpaskeHuin V%
70
17
28
42

(4/32—y
Haiinure 3Ha4YeHHe BbIpasKeHUA Vo7
2
4
28
20

llP

v
1
0
21

.3l
2,

32
2



(21 Ei)
12.HaiiguTe 3HaYeHHe BhIPasKeHUii

O

(@)

(@)

13.Haiigute 3HaYeHNe BbIPAKEHU I

o

O

O

4

2
0
1

2
)
10
9

12
Y

L1 1

3 1. 13
(2%-5%)

107

1 2 6
14.Haiigure 3na4enue Bpipaxenui 0,87 -57-207

o

o

(@)

15.HajiquTe 3HaYeHUE BbIPAKeHU I

(@)

(@)

(@)

16.HaiiauTe 3HAYeHHE BLIPAKEHHI 5 - V

(@)

(@)

20

2
13
3
10

5
9
15
20

li u.,.-“'fﬁ + wﬁ:]

10+ /91

/9-v/9

2
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497+
17.HaiiauTe 3HaYeHne BHIPAKeHHid 75+
o 1
e 49
o 14
o 1
(3x)7 2
18.HaiiguTe 3HaueHue BbIpaxenmii x— - 2xt
o 13
e 135
o 27
o 2
bt 16
4a)’b2 a7t

19.HajinuTe 3HaYeHUE BbIPAKEeHU I (
o 1

o 0

e 0,25

o 25

3 4 - &
20.Haiixure 3navenne Boipaxkennii ((2X) — (7))

e 5
o 15
o 3
o 12

: 3!

2

21.HaiinnTe 3HAYCHHE BbIPAKEHUI (7x)" 2 (7x°)
(@) 49

O 6

o 7

O 2

. . LT 4
22.Haiixure 3HaYeHne BhIpaKeHni (44) ¢ -a
o 4
o 0
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o 1
e 64

23 Borumcanre: V81-+49-3/24

o 1433
o 33
o —1133
o —11

1 9 11
24 TlpencraBbTe BbIpazkeHHue B BU/IE CTeNeHU 4ncaa X (x > 0): Vx® - x

1
25.Y1pocTuTe BhIpaKeHHe: Va3fx ()8

12
15

O X
0
O X
5
o x36
12
[ ] X 3

1 1
26.Y1pocTuTe BHIPaKEHHE: (a“ —1} : (a“ +1J +a

o —1
1
o 2a*+1
o a-1
1
e 2g%2-1

1
27 . Bbrumcamre: V123 ¥/32 -57

o 9\/§
e 10410-+5
o 11./5



0,5

X
(xS
28.1IpeacraBbTe BhIpazkeHHe B BU/IE CTeNeHU 4ynciaa X (x > 0):
3
o x8
1
O X
[ xo
o xl

30.YnpocTurte BoipaxkeHue: x
o -1
o 2x7

o 2
x

12

25 .2

U1l o
N

31.Beruucaure
o 2

4
o 8
9
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32.Beruucaure %

1
21 53
(34 :34]
33.Beruncaurte
o 2

4
o 8
9

34.Beraucaure 3 250?\’/21.
o 5
e 10

o 25
o 50

1

25 113
35.Beruncanrte .

Y320

36.Beruuciaure %
o 2

4
o b
8
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1
23 5\3
(23:23J
37.Beraucanrte .

2

4
8
9

38.Beruncaurte & 125(%.

O

O

O

39.Bpruucaure:

o

40.YnpocTute BBIPasKeHHE:

5

10
25
50

3/—0,3*3/—0,09
0,027

0,03

-0,3

0,3

1 1

14a7 :2a’

0,7a*

9

28a’

1

0,7a’
0,7a

41.Haiiaute 3HAYeHUE BbIpaKeHUuss "V 2

O

2
J2
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(©)

O

45.HaiiguTe 3HAYeHHe BbIPAKEHUSA

O

O

8
18
6
144

fas 277 |
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KPUTEPUU OLUEHKH
Kpumepuu oyenxu mecmogwvix 3a0anutl ¢ NOMOwbio Kodppuyuenma yceoenus K

K= A/P, rne A — 9HUCJI0 MPaBUIBHBIX OTBETOB B TECTE
P — oOmiee yncino oTBeTOB
Kos¢ppunuent K Onenka
0,9-1 «5»
0,7-0,89 «“»
0,5-0,69 «3»
Mensbuie 0,5 «2»
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denepanbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OOKETHOE 00pa30BaTEILHOE YUPEIKICHUE
BBICIIIETO 00Opa30BaHuUs
«benropoackui rocy1apCTBEHHbBIN arpapHblii yHuBepcuteT um.B. A, ['opuna
Kadenpa ob1ieo0pa3zoBaTebHBIX JUCIUTIIINH

@doHa TEeCTOBBLIX 3aJaHUH

10 AUCHUIIIINHE «MartemaTuka»

Tema: « CtepeomeTpus»

. Haiigute JNIMHY rMNIOTEHY3bl PABHOOEIPEHHOI0 MPSAMOYT0JIbHOI0 TPEYroJIbHUKA,

€CJIN PACCTOSAHHUE OT CEPCAUHDBI KaTE€Ta 10 THIIOTCHY3bI PaBHO 2 CM.
8
4
5

. 'mnoreny3a npsiMOyroJibHOT0 TPEyroJbHUKA paBHa 216 cm, a paanyc BIUCAHHOM

OKPY:KHOCTH paBeH 24 cm. Haligure mepuMeTp TpeyroibHUKA.

480

400

408

. IIpsaMoyroJibHasi Tpanenus JAeJUTCA IMATOHAJIBIO HA IBA TPEYr0JbHUKA:

NPABWIbHBIN €O CTOPOHOI 8 cM M npsiMoyroJybHbIi. Haliaure cpeaHIO0 JUHHIO
Tpaneuuu.

6
60
16

Cropona pom6a paBHa 4V 29, a nmaronaam coornocsitest kak 2 : 5. Haiigure
00JIbIIYI0 THATOHAJIL pOMOa.

40

41

45

. Xopaa, npoBe/leHHAS NEPNEHAUKYJIAPHO IUAMETPY OKPYKHOCTH, A€JIUT €ro Ha
yacTu ¢ 1janHoi 8 u 18 cm. Haiinure 1JinHy XOpabl.

24

20
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(@)

(@)

12

Haiigure 00J1b11YI0 CTOPOHY MAPAJJIeJIOrPAMMAa, €CJIM ero OCTPbIil yroJ pasex 30,
nepumetp 40 cM, a uIomaasb - 48 eM’.

12

21

22

Juaronaau Tpaneuuun paBubl 10 u 15 ¢cM u cocTaBJIAIOT yroJ B 150°. Haiizure
IUIOIIAb TPANlCMH.

37,5

37

35

KarteTnl npsiMOyroJibHOT0 TpeyroJibHMKa paBHbl 6 cM 1 8 cm. Haligure pasHocTh

AMAMETPOB OKPYKHOCTEH, ONMCAHHOM 0KO0JIO TPEYroJIbHUKA U BIUCAHHOU B
TPeyroJbHHUK.

6

0,6

66

Hajigure miiomaas npsiMoyrojibHOro TpeyroJbHMKA, eCJIM OAMH U3 ero KaTeroB
paBeH 15 cm, a paanyc BIMCAHHOM OKPYKHOCTH paBeH 3 cM.

60

50

40

10.HajiguTe 00JBbIIYIO IMATOHAJIL POM0a, €CJIH €ro MJIomaabL paBHa 96 IIMS, a

(@)

(@)

cropona — 10 am.
16
10
15

11.OcHoBanus paBHOOeApPeHHOI Tpanenuu paBHbl 6 u 15 cm. /luaronans Tpanenun

O

(@)

JAEJIUT ee OCTPbIA yroJ nomnoJiam. Haiiiure nepumerp 310 Tpaneumnu.
33
30
34
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12.BbicoThI MapaJjJiesiorpaMMa oTHocsiTesl Kak 3 : 5. Haiiinre nepumertp
MapajieorpaMmMa, ecJid ero MeHbIass CTOpoHa pasHa 15 cm.

e 80
o 70
o 60

13.Paguyc OKpy:KHOCTH, BIMCAHHOI B poMG ¢ ocTpbIM yriiom 60° paBen V3.
Haiigure miomaas pomoa.

e 8

o [

o 6

14 KaTeTbl NpSIMOYT0JILHOTO TPEyroJbHUKA paBHbI 6 1 8 cm. Haligure paccrosinue
0T cepeMHbI THNOTEHY3bI /10 00JIbIIEeN CpeaHeld JIUHM.

o 24

o 2,5

o 2,8

15.B paBHoOeApeHHOI TPanenuu JUATOHATH B3AaUMHO NePHeHIuKyJIsApHbL. Cpeansas
JIMHMA Tpaneuuu pasHa S cm. Haliiure BbICOTY Tpanemun.

e 5

o 10

o 15

16.bokoBasi cTOpoHa paBHOOEIPEHHOI Tpaneuuu, ONMUCAHHONH 0KO0JI0 OKPYKHOCTH,
paBHa 5 cm. HaiianTe cpeIHIO0 JIMHUIO TPAaNleIMH.

e 5

o 6

o 1

17.]1anbl 1Be KOHLIEHTPUYECKHE OKPYKHOCTH. /[Be B3aMHO nepneH UKy JIsipHbIe

XOpAbI 00JIBIIOr0 KPyra KacarTCsl MEHbIIEH OKPY/KHOCTH M 1eJIAT APYr APyra Ha
yacTH JInHOi 7 u 3 cm. Haligure paanyc MeHbIIero Kpyra.

o 2
o 25
o 3
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18.01Ha U3 CTOPOH TPEyrojbHUKA paBHa 7 \E , 2 IPOTHBOJIEKAIHIA yro.1 pasen 60°.
Haiiaure niiomanp Kpyra, OrpaHu4eHHOT0 ONUCAHHON OKPYKHOCTHIO.

o 40

e 49

o 45

19.PaccTosiHMsI OT IEHTPA OKPYKHOCTH, BIUCAHHOI B MPSIMOYT0JIbHBII

TPeYroJIbHUK, 10 BEPIINH OCTPbIX YIJIOB PABHbI v/5 u+/10 . Haiigure THIIOTEHY3y
TPEyroJbHHUKA.

o [

e 5

o 3

20.KaTeTbl NIpAAMOYToJIbHOTO TPeyroibHuka paBubl 14 u 48 cm. Ha kakue yactu
JAEJIUTCS KaKIasi CTOPOHA TPEYIrOJbHUKA OKPY’KHOCTHI0, IMAMETPOM KOTOPOii
SIBJISIETCSl Me/IHAHA, IPOBEACHHAS K THNoTeHy3e ? B oTBeTe ykaxuTe cpeanee

apugmMeTnvecKoe JJIMH HANIEHHbIX YacTell KATeTOB U TMIOTEHY3bl, JIEKAIIUX
BHYTPHU OKPYKHOCTH.

e 17,36
o 17,38
o 17,45

21.PaccTosiHUS OT TOYKH, HAXO/AsIElic BHYTPH yIJja B 60°, ot CTOPOH YIJIa paBHbI

63 u 10v/3 . Haiigure paccTosiHUE OT 3TOii TOYKHM 10 BEePIIUH YIJia.
o 28
o 25
o 22
22.KateTbl NPSIMOYT0JIbHOTO TPeYrojibHuKa paBubl 15 u 20 cm. Onpeaenure

paccTosinie OT IEHTPa BIMCAHHOTO KPYra /10 BbICOThI, IPOBEIEHHOI HA
THIIOTEHY3Y.

o 2
o 1
o 0,5
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23.bokoBasi CTOPOHA M MeHbIllee OCHOBaHUE PABHOOEAPEeHHOM Tpaneunu, BIUCAHHOM
B OKPY/KHOCTh, CTATMBaIOT ayru o 60°. HaiiuTe miomans Tpanemnu, ecian

BbICOTA TPaNellMU PaBHA 293
o 11
o 12
o 13

24 Ilnomaab paBHOOeIPEeHHON Tpanenun, ONMCAHHOI 0K0JI0 Kpyra, papHa 50 KB. ej.
Haiigute 60K0BYI0 CTOPOHY 3TOi Tpaneuuu, eCJ1M U3BECTHO, YTO OCTPHIil yroJ
0
NP OCHOBAHMH Tpaneuuu pasex 30"

e 10
o 11
o 9

25.CTOPOHBI BIMCAHHOTO B KPYT NPAMOYTIoJIbHUKA OTHOCATCH Kak 2 : 3. Haiigure
IUI0IIAAb NPSIMOYTOJbHUKA, €CJIU IVIOIAAb KPyra paBHa 6m.

e 48
o 45
o 49

26.Xopaa 0oableii U3 IBYX KOHIIEHTPUYECKUX OKPYKHOCTEl KacaeTcsi MeHbIIel

< &
OKPY/KHOCTH. HaI/IHI/ITe mjaomaiab KoJdbla, €CJIN JIMHA XO0PAbI ——.
W

e 9

o 95

o 10

27.B npsamoyrojibHoM Tpeyrojibuiuke ABC karer BC= 6 ¢cm u runoreny3a AB =10

cM. IIpoBenensl Ouccekrpucs! yria ABC u yriia ¢ HUIM CMEKHOI0, IlepeceKaronue
kareT AC u ero npoaoskenue B Toukax /[ u E. Onpeneaure qouny /JAE.

o 15

o 14

o 17

28.KaTeTbl NIpAMOYroJibHOr0 Tpeyroibuuka paBubl 30 u 40 cm. Ha kakue yactu
JAEJIUTCS KaKIasi CTOPOHA TPEYIroJbHUKA OKPYKHOCTHIO, IMAMETPOM KOTOPOM
SIBJISIETCSl Me/INAHA, POBEJACHHAS K TUNoTeHy3e? B oTBeTe ykaxuTe cpeaHee

apudmMeTnyecKoe JJIUH HAHJTEHHBIX YACTel KATETOB M THIOTEHY3bl, JIEXKAYUX
BHYTPH OKPY’KHOCTH.
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(@)

(@)

14
15
13

29.PaccTosiHusi OT TOUKH, HAXOAsIIEHCS BHYTPH yrJja B 450, 10 CTOPOH YIJIa PABHBI 2

O

O

u 6 cm. Haiigure paccTosiHue OT 3TOM TOYKH /10 BEPUIMHBI yIJja.
10

9

11

30.CymMa aj1uH Beex pedep ky6a paBHa 12. HaliquTe miomaab ero nojiHoii

(@)

(@)

NMOBEPXHOCTH.
6
7
5

31.B ocHoBanuu npsiMoii TpeyrojbHoi npu3mbl ABCA;B,C; gexur

O

O

paBHOOeapeHHbIN TpeyroabHuk ABC, B KoTOpOoM AB=BC=§ cM, AC=10 cm.

Paccrosinue ot BepuiuHbl A 10 pedpa B1C; paBno 17 em. Haiiaure 00bem
NPU3MBI.

500
450
400

32.I110maas GoKoBoii MOBEPXHOCTH KOHYyca paBHa 601 cM°, momaas noJaHoi

(@)

(@)

NMOBEPXHOCTH KOHYca paBHa 9611 cm’. HaiiauTe miomans MOBEPXHOCTH C(ephl,
BIIMCAHHOM B KOHYC.

3611
3011
3411

33.Ilomanab 60KOBOI MOBEPXHOCTH IIWJIMHAPA B MATH pa3 00blie MJI0IIAAN €ro

2 .
OCHOBaHMSsI, 00beM nuJanHApa pased 16011 cm”. Haiiaure niiomaab 0ceBoro
ceyeHMs HWJINHAPA.

80
70
90
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34.B ocHOBaHUM MPSIMOIo Napasijiejienumnena JeKUT NapajijieJiorpaMm co CTOPOHAMH
9 1 16 cMm. OcTphlii yroJ napajjiejorpaMmma paBeH 60°. Boicota
napajuiesenunena pasua 12 cm. Haiigure yros Mexay HepaBHbIMU IUATOHAJISIMU
0OKOBBIX I'DaHEM.

e arccos 0.24; arccos 0.27
o arccos 0.20; arccos 0.27
o arccos 0.24; arccos 0.20

35.CTOpOHBI OCHOBAHMS MPSIMOYTOJILHOTO MapaJijieienumnena paBabl 8 u 8v3, a
0
yroa me:xxay Humu 30°. Iliiomans 00J1b11€r0 IMaroHAJIbHOI0 Ce4YeHHs

napaJuiesjienuneaa paBHa s«fﬁ Haiinure 00beM napaJuiesienuinena.
o 90
e 96
o 9

36.B npaBu/IbHON YeThIPEXyroJibHOM nupaMujie 60KoBasi rpaHb 00pa3yer ¢

V3 .
IVIOCKOCTBI0 OCHOBAHHUSA YI0Jl, CHHYC KOTOPOI'o paBcH ? HaiinuTe TaHreHc yria,

00pa30BaHHOI0 0OKOBBIM PeOPOM M IJIOCKOCTHIO OCHOBAHUA.

o 1

o 0

o -1

37.BbicoTa KOHYca B IBa pa3a MeHbIlle PaJuyca ONUCAHHOI0 OK0JIO HEero mapa.
Haiiqure oTHOIIEHHE 00beMa KOHYCAa K 00beMy HIapa.

o 3:32

o 2:32

o 3:30

38.Uepe3 KoHel pajMyca MAapa MpoBeIeHa II0CKOCTh o yriaom 60° k Hemy.

Inomanb nosyyennoro cedenusi papua 11. Haiigure miomaab NoBEPXHOCTH
mapa.

e 176
o 170
o 177
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o 2 o
39.Meranuyeckuii map paguyca 2 nepenJiaBjieH B KOHYC, ILUIOIAAb 00KOBOM
NMOBEPXHOCTH KOTOPOT0 B TPHU pa3a 0oJiblle miomaan ocHopanusi. Haiigure
BBICOTY KOHYCA.

o 4

o 3

o 5

KPUTEPUHU OLIEHKHA

Kpumepuu oyenku mecmoswvix 3a0anuii ¢ nomowvto kodppuyuenma yceoenus K

K=A/P, roe A — 4HCJIO NPABUJIBHBIX OTBETOB B TECTE
P — o01mee 4nciao oTBETOB

Kox¢ppuuuent K Ouenka

0,9-1 «5»

0,7-0,89 «“»

0,5-0,69 «3»

Menbue 0,5 «2»
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denepanbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OFOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEIKICHUE
BBICIIIET0 00Opa30BaHUs
«benropoackui rocy1apCTBEHHbBIN arpapHblii yHuBepcuteT um.B. A, ['opunay
Kadenpa ob1ieo0pa3zoBaTebHBIX JUCIUTIIINH

@doH/ TEeCTOBBLIX 3aJaHUH

IO AUCHUIIIINHE «MartemaTuka»

Tema: « Tpuronomerpusi»

KaKoil pyHKIHMH M300pakeH HAa PUCYHKe? .
y =sinx

Yy =—C0SX

y =-sinx

y = COS X

. I'paduk kakoii pyHKkunu n300pakeH Ha pUCyHKe? '
y =2C0S X
y =2sinXx
y= 1 COS X
2
y=—2sinx

. I'paduk xkakoi GpyHKIMH M300paKeH HA PUCYHKe? .
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y=CcosXx+1
y=sinx—-1

y=cosx —1

y=sinx+1

y=cosx—-1
y=sinx—1
y=Ccosx+1

y=sinx+1

y:lcosx
. 2
. y=—2sinXx
o yzlsinx
2
y:—lcosx
2

o

=

6. I'paduk kakoii pyHKINU M300pakKeH HA PUCYHKe?

y =—C0S2X
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. X
=2sIn—
y 2

[ J
X
=—2C0S—
. 2
o y=sin2x
/. I'paduk kakoil (pyHKUMH U300paKeH HA PUCYHKe?
y=— 1c:os X
o 2
y—ldnx
o 2

o Yy=-2sinX

y—icosx
2

y=2sinx +1

.
., Yy=2cosx-1
, y=cos(2x)+1
. y =2sin X
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y =sinx

y :cos(x+£j
° 2

y=sin(x+£j
2

y =— COS X

10.I'pa¢duk kakoii pyHKIMN H300paxeH HA pUCYHKe?

o y =2C0S X

y 1cosx
o =——=
2

y =2sin X

y=—2sinx

y =sinx
y =COS X
y =-sinx
y =—COSX

12.I'padux kakoii GpyHKUIMU U300paKeH HA PUCYHKe?

. y =—2sinXx

y =2C0S X
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y =2sinx

y——lcosx
2

13.I'paduk kakoii pyHKIMHN N300paxeH HA pUCYHKe?
y=sinx—1
y=cosx—-1
y=sinx+1

y=Ccosx+1

yA

14 I'padux kakoii GpyHKUMU H300paKeH HA PUCYHKe?
y=cosx—1

y=sinx+1
y=CcosXx+1

y=sinx—1

15.I'pa¢uk kakoii pyHKIMHU H300pakeH HA PUCYHKe? -

y——lﬂnx
2

y—lﬂnx
. 2

y—icosx
o 2
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o Yy=-—2C0SX

16.I'paduk kakoii pyHKIMH H300paKeH HA PUCYHKe?
. Y=2sinx
. y=-—2sinx

y 1cosx
O -
2

y =2C0S X

. y=—2cosx

o Y= cos%

o y:%ﬂnx

. Y=sin2x

18.I'padux kakoii pyHKuMM u306paxken na pucynke? ..l
y=cosx -1

s Y=-sinx+1
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1
==Ccosx+1
y=3 +

O

o y=-sin(2x)-1

. y=-sinx

y cos[” xj
@) = —_—
2
y sin(” xj
O = - —
2

y =—COS X

1

= =CO0S X
. 772
o Y=C0s2X
X
=sin=
, VT2

o y=-2sinXx

21.Ha o1HOM M3 PUCYHKOB H300pakeH IcKu3 rpaduka pyHkuun Yy =SinX. YKaxure

€ro.
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O

22.Ha oqHOM M3 PUCYHKOB H300paskeH 3cku3 rpapuka pynkuun Y =—1gX. Ykaxxkure
ero.
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A

24.Ha 0o1HOM U3 PUCYHKOB M300paeH 3cku3 rpaduka pynkuum Yy =CigX. Ykaxure
ero.
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1.
==sInXx.
2

25.Ha 01HOM M3 PUCYHKOB H300paskeH 3cku3 rpadpuka GpyHKum Y

YKkaxxure ero.
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26.I'padpuk kakoli pyHKIUH H300paxeH Ha pucynKe? ...k bl L b}
y=—tgx+1

.
. y=ctgx+1

o Y=tg(x+1)
. y=ctg(x-1)

27.Ha ogHOM M3 PUCYHKOB H300pakeH Icku3 rpaduka pyHkoun y=—-SinXx.
Ykaxure ero.
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28.Ha ogHOM M3 pUCYHKOB M300pakeH 3cKu3 rpaduka pynkuum Yy =tgX. Ykaxure
ero.
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€ro.

30.Ha ogHOM U3 PHCYHKOB H300paeH 3cKu3 rpaduka pynkmun Yy =—CtgX.
Ykakure ero.
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R e

i e e s D T T S S A S

2COSX.

31.Ha ogHOM U3 PUCYHKOB H300pakeH 3CKU3 rpadpuka pyHkuum Yy

YKkaxxure ero.
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32.I'paduk kakoii pyHKINH H300pa’KeH HA PUCYHKe?

y=1gX

X
=tg=
oy 92
. Y=192x
y =ctgx

33.Pemmnte ypaBaenne Sin 2x=0,5.

E+47tk keZ
O 3

( 1) E+2nk keZ
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) %+nk keZ

( 1) +27ck keZ

34.Pemiute ypaBHeHne tg3x= V3.

21
+22n
3 ., he”Z

O
©ola

+ =N

. heZ

_m_ 2,

o 3 . heZ

[ ]
©ol|a
wla

[(o ] p=|

n
. hel

Ly
5 9

wla

x__~2

35.Pemure ypaBHeHne COS ="
ig +47k, keZ

(- 1) +271'k keZ

32n+47:k keZ

(—1)k+“2“+2 nk, keZ

(@)

36.PemnTe ypaBHeHue Sin %X =-1.

61k, keZ
o (- 1)k3n+3nk keZ

o 32n+67tk keZ

327-c+61tk keZ

37.Peminte ypaBHeHue tg2x=1.
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—=+=n

o 8 ., heZ

38.Peminte ypaBHeHue COS % X = % :
+Z A0k, keZz

o 2

(- 1) +27£k keZ

375

) 2+47ck keZ

(—1)k+1725+2nk keZ

O

39.Pemiute ypaBHenue tg % SENEY

~ X 3rn

o 2 ., he”Z
T 3nn

o) 2 , hel

o m+3tn, ne”Z

o —nt+3tn nhelZ

40.Pemute ypaBuenne Sin 2x=-0,5.

i§+4nk, keZ

(@)

(- 1)k+11n2+27ck keZ
[ ]

) +E+nk keZ
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O

41.Peminte ypaBHeHHE

o

42.Pemiute ypaBHeHUe

O

O

43.Pemiute ypaBHeHUe

(@)

44 Pemiute ypaBHeHHUe

(@)

(@)

(—1)k+1§+2nk, keZ

_%+_n, neZ
E—l__n, neZ
_%+_n, neZ
f%+gn’

ik, keZ

(—1)k %+nk, keZ

%-I—Ttk, keZ

n—zk, keZ

§+nk, keZ

21k, keZ

%+2nk, keZ

n+2nk, keZ

27k, keZ
z+7rk, keZ
2

7k, keZ

Z+27rk, keZ
2

tg4 x+1=0.

neZ

sin 2x =1.

—2cos x=0.

3sinx—3=0.
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45.Pemiure ypaBHeHue 9cos x—9=0.
ik, keZ

2nk, keZ

§+2nk, keZ

n+2nk, keZ

46.PeminTe ypaBHeHHe 7-—-6sinx=7.
27k, keZ

o Z+7rk, keZ
2

7k, keZ

%+27zk, keZ

o

47.Pemiute ypaBHeHue sin 2x=1.
ik, keZ

O

o (- 1) +nk keZ
%+nk,kez

ik

= keZ
o 27°°

48.Pemute ypaBHeHue sin 2x=0,5.

+Z 40k keZ

(@)
OO

(- l) —+ nk keZ

i +E+Ttk keZ

(- 1) +27ck keZ

(@)

49.Peminte ypaBHeHue 2C0Sx—1=0.

. §+27‘Ck kezZ
4T
+=+7k, keZ
o 3
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50.Pemmte ypaBHeHHe 2c0SX++/3 =0.

56n+2nk keZ

i%+2nk, keZ

2;+27tk keZ

(— 1)k+1g+nk kezZ

O
51.Pemnre ypaBHeHne 2sinx—+/2 =0.

+2 4 onk, keZ
4
(- 1) +7'Ck keZz

(- 1) +27'ck keZ

T[
+=4+7k, keZ

o 4

52.PemiuTe ypaBHEHHE oS % - % .
+2 i 4nk, keZ

o 2

(- 1) +2ﬂ:k keZ

32n+4nk keZ

(—l)k+1§+ 21k, keZ

(@)

53.Pemute ypaBHeHue 3sin x=0.
ik, keZ
21k, keZ

(@)

o g+2nk, keZ

n+2nk, keZ
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54.Pemiute ypaBHeHHe 4cosx+4=0.
27k, keZ

O

@ z+7zk, keZ
2

m+27k, keZ
7k, keZ

O

55.Pemnte ypaBHeHHe 6+ 6sin x=0.
- g + 27k, keZ

21k, keZ
ik, keZ

o g+nk, keZ

56.Pemure ypaBHeHHe —9cosx +4=4.
27k, keZ

O

z+7zk, keZ
7k, keZ

o %+27z'k, keZ

S57.Pemute ypaBHeHHe sin %x -—1.

61k, keZ
o (—1)k3—2n+3nk, kez

o 37n+671;k, keZ

—3—2n+67ck, keZ

58.PemnTe ypaBHeHue sin 2x=-0,5.

+2 i 4nk, kez
o 3

k+im 1
-1 —+=1k, keZ
. (-1) 12+2n, e

. _%+nk, keZ
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(—1)k+1§+2nk, keZ

(@)

59.Pemiute ypaBHeHue 2sinx—1=0.

(- 1) +2nk keZ
(- 1) +7ck keZ

(- l) +T|:k keZ

i£+2nk, keZ
o 6

60.Pemute ypaBHenune 2sinx—+/3=0.

(— 1) +7ck keZ

(— 1) +7ck keZ

o

(@)

(—1)k%+nk, keZ

(@)

(—1)k+1§+2nk, keZ

(@)

(- l)k+1z+nk keZ

62.Peminte ypaBHeHHE cos % X = g .

E+47:k keZ

(]
I\)

(- 1) +27ck keZ
3;+4nk kez

(— l)k+172t+27ck keZ
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63.YnpocTute BoipaxkeHue Sin 2o - COS 3ot — COS 2a-Sin 3ot —Sin o

(@)

(@)

O

CoS o —Sin a

0
—2sin o

sin 5a —Ssin o

64.YnpocTure BhIpa:keHue

2C0S 5a
sin 5o, + cos 5a.

COS o + COS 5

0

65.¥YnpocTurte BhIpa:keHue

Ve

2
1
2

. T
—Sin—
15

T
COS—
15

66.¥YnpocTuTe BhIpakeHue

67.Ynpocrure BhIpakeHue

sin 2a-Sin 3ot — cos 2a - €S 3oL + cos 5at .

.27 T 27 . T
SIN—-COS— + COS——-SIn—..
15 5 15 5

T T . T . 7T
COS—-COS— —SIN—-SIn—.
7 42 7 42

. T 4 T
sm7 -COS— + COS7 -SIN

A
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. 21

68.Ynpocrure Boipaxkenne €0S54° -cos9° +sin54° -sin9°.

5 €0s63°

o sin63’

69.Ynpocrute Boipazkenue Sinl12°-cosl18” +cos12® -sinl8°.

3

O 2
1
2
—sin6®

o C0S6°

70.YnpocruTe BbIpaxkeHue  Sin Xsin2x —sin3X — COS XCOS 2X .
C0S3X —Sin3x
COS X —Sin3X
— C0S3X —Sin3x

o 0

71.Ynpocrure BbIpaxkeHHe COSXSIN2X + SiN X — COS2XSin X.

o 2SInX

sin3x —sin x
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O

sin X —sin3x
0

72.YnpocTure BbIpaskeHue

O

COSZ — lCOSK

3 2 3

1 X
=C0S—=
2 3

sin X —lcosl

2 3

. X 1 X
sm3 2cos3

73.YnpocTure BhIpaskeHue

o

o

O

cos 3o —coslla
sin1la —cos1llo

0
—2cos1la

74.YupocTure BbIpaskeHue

cos 3o —3sin1la
—2sin1la
—4sin1la

sin 3o —3sin 11a

75.YnpocTure BbIpaskeHue

S5
COS—
12

1 2 1 X .2 . X
cosgxcosgx Ecos§+sm§xsm§.

sin 7o.-Sin 4o+ cos 4o, - cos 7o — cos 11 .

sin 7a-cos 4o, +Sin 4a.-cos 7o — 3sin 11a

T V2 T .7
SIN—-COS— —COS— - SIN—
12 3 12
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27 St . 2w . S«
76.YnpocTure BbIpaskeHue COS— -COS— +SIN—-SIN—.
7 42 7 42

O

. 2T T 2r . T
77.YnpocTure BoIpazkeHue SIn— - COS— —COS— -SIN—.
5 15 5 15

(@)

V4 T . T . T
78.YupocTurte BhIpaxkeHue COS— - COS— —Slng-smﬁ :

79.Yupocrute Boipazkenue Sinl123° -c0s33° —cos123° -sin33°.
o 0

o sinl56°
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(@)

1
cos156°

80.¥YmpocTure BoipaxeHue Sin2XC0S3X — 2SiN5X + cos2xsin 3x.

(@)

(@)

(@)

—3sin5x
sin X — 2sin5x
—sinbx

—sin X — 2sin5x

81.¥Ynpocrure BoipaxkeHne C0S2,5XCc0s1,5X + cos x + sinl,5xsin2,5x.

O

O

O

82.Ynpocrure BoIpazkenne 2(C0OS4X-COS7X+SiN2X)+ 2-sin4x-sin7x.

o

o

(@)

2C0S X
Sin X + COS X

COS4X + COS X

sin4x + cos X

2C0S3X + 2sIn 2X
—2C0S3X + 2sin2x
cos11x + 2sin 2x

2c0s11x + 2sin2x

83. Borancanre: sin(l80° —60°)+cos(27o° +30°)

84.Bpruucaure:

cos(36o° —60° ) 4 cos(27o° + 600)

1++/3
2
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85 Burrmcnmre: cos( 270° 4+ 60° ) + cos(1800 ~60° )

~3+1

o 2
+

&

2
~/3-1
o 2

-1

&

[ ]
I\)‘

A sin(360° —45° ) + cos(270O + 450)

N
2

O
IAOQ|

N sin(9o° + 6o°)+sin(27o° —300)

1-V3
o 2
1+43
o 2
-1-/3
o 2
~1++3
o 2
88.Hajligure 3HaYeHHe BbIPAKEHUS %sin(gn — a) — %Sin(g + a), ecJIm O :%

o 0
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—ﬁsin(Zn —a)+ \/§cos(§n — a)
89.HajiguTe 3HaYeHHe BbIPAKEHUS 2 2 , €CJIN

o=—X
4

o 15
e 05
o -0,5
o -15

90.HaiiguTe 3HaYeHHE BHIPAKEHHS Lsin (2n+a)— COS(B_n + oc), ecmn o= 2%

2 2 6

|
Mo

Njoln Mol O

(@)

91.HaiinuTe 3HaYeHUEe BbIPAKEHUSI 3C05(§n - oc) + lCOS(E - oc) , €CIH o= 5775

5 2

o 5

92.HaiiquTe 3HaYeHHE BHIPAKCHUS \/§COS( T—o)+ %Sin (g - oc), ecIim o= %
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05 Burmenmre: 3" (1800 _30° ) + cos(360° + 600)

o)
r&lHO

NG

T 003(1800 +60° ) - cos(9o° +60° )

1-3
o 2

1+43
o 2

~1-/3
o 2

~1+3
o 2

N 003(900 +30° ) + cos(360° —60° )

e 0
o 1

S sin(l80° —60°)+cos(36o° +30°)

o 0
o -3
. V3
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1+x/§
o 2

07 Burrmcnmre: cos(360° 4+ 45° ) 4 cos( 270° — 45° )

-
o 2
e 0
V2
L2
98.HaiinuTe 3Ha4YeHNe BHIPAKEHUS %Sin(Zn +a)—-sin(3nt+a), ecam o :%
N2
e 8
2
o 8
V2
o 8
12
. 8
99.HaiiquTte 3HaueHHE BbIPAKECHUSI 6&008(% + oc) + %Sin(Zn +0), eclid o = —%
_13
O
11
e 2
_1
O
13
o 2

100. HaiiguTe 3HAYeHHE BbIPAKEHUS 55in(§ —a)—cos(n—a), ecaum o= %

~-3/3
23
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33
~ 23

101. Haiiagure 3HaYeHHe BbIpaxeHusi 4CoS(m+ o)+ %Sin (g - oc) , €CIH o= /T

o -4,5
e 35
o 4,5
o -3,5

102. HaiinnTe 3HAYeHNe BHIPAKEHUS — %Cos(n —-a)- %Sin (E + a), eclIH o =-—

2

ola

3

NE]
2
V3

3
2

o

103. Berumciure 5—6COSZOL, ecam Sino=-—

oolw

(@)

104. Beramcamre 10c0s2 o —sin’ o , eclIm cos’a :% :
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o 5
105. Bobrumcaure 8—140082(1, ecJin Sina:—%.
152
o 1
_40
[ ]
—4
O
. 24
7
106. Bpbrumciaure 93in2a—4, ecJin COSoc:—é.
_40
5 9
Al
e 9
2
5 9
o —11
107. Bblumciure sinza—SCosza, ecJIn Sinza:%.
)
O 6
e 0
o -4
, .31
9
. 2 2 .2 3
108. Bprumcaure 4sSin“o—12c0s” o, ecam Sin a—g.
—-15
O
. 0
-2
O
33
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109. Bbrumciaure 53in2a—1, ecJIu COSOL:%.

B Slg ~I=

_1
- 16

110. Bprumciure 5—3C0$20c, ecJin Sinoc:—%.

o 12

111. Berumeanre 5sin’ o —3cos? o , €CJIH cos®o = % :

[ ]
W wlN wlN
@|\l I I

[
Wl

(@)

3

112. Bbrumciaure ZCOSZOL—4Sin20L, ecJIn Sinza:ﬁ.

16
o 11

188
o 121
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o 11
4
o 11
113. BerumcJiure 5C0520c—1, ecJId Sina:%
_1
o 16
1
o 4
59
o 16
11
O 4
2 .2 2 2
114. Bprumcaumre 2C0S°~ oo—4Sin“o, ecam COS OL—7.
16
o 7
_12
o 49
2
O 7
24
7

(@)

115. Bbrumcaure 7 —5C0s> o, ecam Sino = g :

o 3

159
. 25

gl

116. Berumciure 23in2a+4, ecJd COSoL=—

152
. 25

147



148
e 25

117. Berumcaure  7sin° o — oS> o, €CclIH sinza:%

N=aNE

. 2 2
. 2 2 sin“a==
118. Bbrumciure 4sin”a —>5cos & ecam 3.

_1r

119. Bblumciaure 4—300820c, ecJIn Sina:%.

37
o 25

120. Berumciaure 3—2COSZOL, ecau Sino=-—

win

17

e 9
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o
P Wl O
w|3 I I

@)

121. Bbiumcamre COS° oc—SSinZa, ecJIu Coszoc:%.

_17
o 7
_23
o 7
_143
5 49
3
o 1
122. Bplumciure 6C0$20L—4Sin20t, ecJIn Sinza:%.
22
o [/
_8
o 7
24
o 7
248
o 49

123. Haiigute paguaHHylo Mepy yria, paBaoro -960.
16w
15

o —

8
o ——
15
0 —':],6?'[
o} —0,3?'[

. 3
124. HaiiguTe rpaaycHyo Mepy yrja, paJuaHHas Mepa KOTOPOro paBHa ﬁ.

o 108°
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( 1 )D
1200
( 1 )D
@)
&00

o 54°

125. Omnpeneanre 3nak Bhipazkenus sin290%cos70%tg100°.
o +
o —

o) Onpez[eJme 3HAaK HC BO3MOXXHO

126. ¥Yruiom kakoil YeTBepTH ABJsIETCS YroJ o, ecau C0Sa<0 u ctga>07?
o llepou
o Bropou
e Tperbei

o Yersepron

127. Haiigute 3na4yenne Boipaxenus 3sin30° —/3sin60°ctg45°tg30° + 0,53
e 15

o 2,5

o 3

o 15

o . 7 3w
128. Haiigure sina, ecjiu cos = —o  UT < @< ey

24
e ——
23

24
o =

25

(@)
[
LJI|-F~

18
23

. . 5 3w 5w
129. Haiiaure tga, ecau sina = —pHgCa<T
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|

5 [

1+tgeo 3 3m
s, €CJIM COSO—— M —.
1+ctga 5 2

130. Bbrumc.iure

131. Vnpocrure Boipaxkenue (1 — sina)(1+ sina) — (cos*a—5).

o -4
o -5
e 5

o

132. YupocrtuTe BbIpaxkeHne oS — Sina - ctga.
(@)

(@)

o -1

tgla—sin’a

133. ¥YnpocruTe BbhIpaikKeHne —(tg®a—7).

ctgla—cosia
o -1
o 7/
o 4
o 6

134. HU3BecTHO, uTo cOSa — sina = 1,2, Haiinure (cosa + sina)? — S5sinacosa.
o 166

o 16,6

o 0,166
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135. OcHOBHOe TPUTOHOMETpPHYECKOE TOKIECTBO UMeeT BH/:
o cosa+sina=1

o costa+ sinfa=0

o costa+sinfa=1

o costa-sinfa=1

136. KopeHb ypaBHeHHsI COSX = @ HAXOAUTCS M0 (popmy.ie:
o X =arccosa+ 2k

e x = *arccosa+ 2wk

o x = *arccosa+ wk

o X =arccosa—+ 2wk

137. Kopenb ypaBHeHHs SiTLX = @ HAXOAUTCA 0 popmy.Jie:

o X = tarcsina+ 2nk
o x =(=1)*arcsina+ 2mk
o x = (—1)*arcsina + wk

o X = arcsina — 2wk

138. Kopenb ypaBHeHnusi Lgx = @ HaxoauTcsi o popmy.Jie:
= arctga + wk
= arctga + 2wk

= arcctga + wk

(@)
HooRo= o=
I

= *arctga + nk

139. Kopenb ypaBHeHHs CLGX = @ HaAX0AUTCH 1O popmy.ie:
o X =arcctga+ 2mk

o x = arctga+ 2mk

e x =arcctga+ mk

o X = tarcctga + mwk

140. ®yHKuus SiNX MOJIOKUTEIbHA.
o B 1 u 3 yerBeprsax

e B 1 u2 yerBeprsx
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o B 1 u4 gerBeprax

141. dyHkuusa COSX MOJIOKHUTEIbHA.
e B 1 u4 yerBepTsx
o B 1u24erBeprsx

o B 3 u4 gerBeptix

38w
142. Bpluucaurte cosT
NE!
2
N
5 —X2
2

1
o —=
2

<

%]

3B

2

143. BbIuMCIUTE 3HAYCHHE BbIPAKEHHS
8sin(—30%) - cos60” - tg(—240%) - ctg210°

o 1

o -2

o 2v3

e 6

144. Bbruumciaure

sin(a+ B),ecnu cosa = E,sinﬁ - —“E, 0° < & < 90°,180° < 8 < 270°.

G 7 . 6w . Tm
145. BpluncinTe 3HAYEHUE BHIPAKEHUS €OSs— - Cos_~ +sin—sin_.
o1
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. T
o —&In—
10

] 4 .
146. H3BecTHO, UYTO SiNa = = Haiigure cos2a

o1

0,28
o 2,28
o 0,36

l-rosa+coslo
147. YupocTuth Boipaxkenne ————— — (ctga — 3)
sinle—sina

o -3

o 0

e 3

O

KPUTEPUHU OLIEHKHA

Kpumepuu oyenxu mecmoawvix 3a0anuii ¢ nomowvio kodpguyuenma yceoerus K

K=A/P, roe A — 4HCJIO MPABUJIBHBIX OTBETOB B TECTE
P — oOmiee unciio oTBETOB

Kox¢ppuuuent K Ouenka

0,9-1 «5»

0,7-0,89 «“»

0,5-0,69 «3»

Menbuie 0,5 «2»
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